

VÁROSKÉP



PESTSZENTLŐRINC – PESTSZENTIMRE KÖZÉLETI LAPJA

„Az adventi várakozás lényege szerint: várakozás arra, Aki van; ahogy a szeretet misztériuma sem egyéb, mint vágyakozás az után, aki van, aki a miénk.”

(Piliszký János)

Aki van

– karácsonyi köszöntő

A kézben tartott bontatlan ajándék mindig többet mesél az ajándékozóról, mint a kibontott. Az örömszerzésnek ugyanis az az első és legfontosabb mozzanata, hogy hogyan adjuk át az ajándékot. Ha az ajándékozó éppannyira izgatott, mint az ajándékozott, akkor biztos, hogy azt a bizonyos meglepetést sokáig, gondos szeretettel keresték, és az egymásra találás teljességéhez már csak a közösen megélt katarzisz hiányzik. Hogy vagyunk egymásnak...

A van mindig erősebb ige, mint a lesz.

Mégis sokszor hajlamosak vagyunk elfelejteni, hogy mennyi mindenünk van, hogy mennyi mindent birtokolunk, mennyi minden szerezhetne örömet és elégedettséget.

Azt gondoljuk, a boldogság nem megélhető addig, amíg valami nem teljesül.

Ha nem vesszük meg ezt vagy azt, ha nem kapjuk meg ezt vagy azt... Mint amolyan légvívédők, folyton küzdünk valamiért, és az ilyen-olyan dolgok megszerzésének függvényévé tesszük a boldogságunkat.

Közben pedig elfelejtjük a mindennapok nem mindennapi csodáit. Életünk apró és szerethető epizódjait, a megbújt, de fontos részleteket, szövevényes történetünk fő- és mellékszereplőit. Számba venni azokat, akik szeretnek bennünket, akik jól tesznek velünk, akiknek fontosak vagyunk, akikkel együtt igyekszünk megfejteni a szeretet misztériumát.

Akik vannak...

Akik a családban, a munkahelyen, a kisebb-nagyobb közösségekben körbevesznek bennünket; akik szólnak hozzánk, akikhez szólhatunk; akik segítenek nekünk, akiknek segítünk; akikre lehet számítani, akik számítanak ránk; akik sohasem jutalmat remélnék, hanem ugyanazt az odafordulást, mint amit ők tesznek felénk; akikkel így, együtt, megélhetjük a valódi, egyetlen, nem kergetett, hanem megtalált boldogságot.

Az advent türelmemre és a remény fontosságára tanít.

Legyünk türelmesek, mert a lelki megtisztulás gyertyaviaszszagú időszakában biztosan fel fogjuk ismerni, hogy van, aki mindig velünk van, aki már születése pillanatában reményt hozott a reménytelennek látszó küzdelmeinkben.

Aki van...

Nemcsak a templomokban, a könyvekben, az útszéli feszületeken, hanem a kesze-kusza gondolatainkban, a csapongó érzelmeinkben, az előre eltervezett mozdulatainkban, a reménytelen vágyakozásainkban és a tétova keresgéléseinkben is – mindenben, ami a miénk.

Kívánom, hogy éljük meg az ünnepet tiszta, reményteli, felismerést kívánó szívvel és lélekkel, és a bontatlan ajándék kézbevételekor keressük a szemeket, a másik ember izgalmát.

Ha megtaláljuk, az ajándék értékével is tisztában leszünk.

Áldott karácsonyt kívánok mindannyiuknak!

Ughy Attila
polgármester

Testvérvárosunk - Roding
(Németország)

www.bp18.hu varoskep@bp18.hu



VONZÓ A KERÜLET

2. oldal

EGYRE TÖBBEN döntenek úgy, hogy a belvárosi kerületekből Budapest peremére költöznek. A Forbes magazin felmérése szerint a célkerületek közül egyértelműen a dinamikus fejlődő, korszerűsödő XVIII. a legnépszerűbb, amely a nyugalomával, a zöldfelületeivel, a jelentős méretű kertvárosi övezetével, a jó infrastruktúrájával vonzza a lakóhelyet változtatókat.



AJÁNDÉK

4. oldal

KARÁCSONYI AJÁNDÉKKÉNT a Lőrinci Sportcsarnokban és a Pestszentimrei Sportkastélyban mintegy 76 tonna élelmiszerből összeállított csomagot osztott ki az önkormányzat a kerület 65 év feletti lakosainak. Azok ajándékcsomagja sem ment veszendőbe, akik nem vették azt át: a maradékot közhasznú civil szervezetek osztották szét a rászorulóknak.



MEGSZÉPÜLT A BAMBI

5. oldal

DECEMBER ELEJÉRE ELKÉSZÜLT a ganzkertvárosi Bambi bölcsőde külső felújítása. A tető- és homlokatszigetelés, a festés és a nagy udvar két teraszának felújítása mellett az épület belsejében is változás történt. A fejlesztés befejezésének alkalmából december 6-án tartott ünnepségen a bölcsőde kis lakói versekkel, mondókákkal lepték meg a felnőtteket.



ÚJÉVI KONCERT

10. oldal

KÜLÖNLEGES LESZ A DOHNÁNYI zeneiskola január 4-én 18 órakor kezdődő újévi hangversenye a Sportkastélyban: a fellépők nemcsak az új esztendő tiszteletére, hanem az intézmény önállóvá válásának ötvenedik évfordulóját is. 1969 őszén kezdődött meg az a tanév, amelynek során a diákok már egy független intézmény tanulóiként ülhetnek be az iskolapadba.



VELÜNK A FŐBÍRÓ

20. oldal

A KERÜLETI RENDEZVÉNYEKEN gyakorta találkozhatunk Lomnici Zoltánnal, aki 2002 és 2009 között volt a Legfelsőbb Bíróság elnöke. A Pestszentimrén született 64 éves főbíró, aki a pártpolitikától magát mindig is távol tartotta, napjainkban leggyakrabban az Emberi Méltóság Tanácsának elnökeként bukkan fel a hírekben, a határainkon túl élő magyarokat segítve.

Ez volt az év

- **FOLYTATÓDNÁK A KERÜLETI FEJLESZTÉSEK** – adta hírül január 23-án megjelent interjújában Kucsák László országgyűlési képviselő. A beruházások elsősorban az oktatást és az egészségügyet érintették.
- **A VACKOR ÓVODA JÁRT JÓL AZZAL**, hogy a kerület február elején csatlakozott az eCentral elnevezésű uniós programhoz, amelynek célja a közintézmények hatékony energiafelhasználása. A kísérleti jellegű energetikai terv tanulsággal szolgálhat a további hasonló projektekhez.
- **BŐVÜLT A KOSSUTH TÉR** a megújítását célzó második ütemben, amely februárban kezdődött meg. A bővítésre a tér felületének átalakításával nyílt lehetőség. Az új városközpont tehát szebb és nagyobb is lett a projektnek köszönhetően.
- **FOLYTATÓDOTT A LAKATOSTELEP** mellett kialakított Brenner János-pihenőpark fejlesztése márciusban. Az Erőmű-tó környéke korábban elhanyagolt terület volt, az önkormányzat több lépcsőben alakította azt pihenőparkká az itt élők öröme.
- **TÖBB JÁTSZÓTERET ÚJÍTOTTAK FEL** 2018 folyamán a kerületben. Március 20-án a Vándor Sándor utcai park megújulásáról számolt be a Városcsop, s a tavasz folyamán átadták az ugyancsak felújított Pöstyén téri, Hargita téri, Gyékény téri, Alacscai úti, Tímea téri és Halomi úti játszótérrel is.
- **HÚSZEZER CSOMAGOT OSZTOTT SZÉT** húsvét előtt az önkormányzat. Az élelmiszerral elsősorban a hatvan felettiek ünnepéhez kívánt hozzájárulni a kerület.
- **AZ ÁPRILIS 8-I VÁLASZTÁSOK** eredményeként Kunhalmi Ágnes (MSZP) lett Pestszentlőrinc-Pestszentimre országgyűlési képviselője.
- **AZ ERDŐGONDOKSÁG BEVÁLTOTTA** a hozzá fűzött reményeket – erről Dömötör István alpolgármester beszélt április elején a Városcsopnak. A pesti oldalon a XVIII. kerület az egyik legnagyobb erdőfelülettel rendelkező városrész. A politikus elmondta, ezért is nagyon fontos ezek tisztán és rendben tartása.
- **INGYEN STRANDBELEPŐT** kaptak a bizonyítvány mellé a tanév végén a kerületi diákok. A hírt májusban, a Bókay-kerti gyermeknap fesztiválon jelentette be Ughy Attila polgármester.
- **A LURKÓ-LIGET ÓVODA BŐVÍTÉSÉRŐL** döntött az önkormányzat. A hírt június közepén jelentette be Galgóczy Zoltán alpolgármester és Kucsák László. A férőhelyek számának növelésére azért volt szükség, mert Szent Imre-kertvárosba egyre több család és fiatal pár költözik.

AJÁNDÉK – TÁRSADALMI SZOLIDARITÁSSAL

Az idősök karácsonyát igyekszik megszépíteni az önkormányzat



➤ Két helyszínen, a Lőrinci Sportcsarnokban és a Pestszentimrei Sportkastélyban mintegy 76 tonna élelmiszerről összeállított csomagot osztott ki az önkormányzat a kerület 65 év fölötti lakosainak karácsonyi ajándékként.

A karácsonyi élelmiszercsomagok osztását ugyan csak 9 órától hirdették meg, mégis voltak, akik már háromnegyed órával előbb a Lőrinci Sportcsarnokhoz érkeztek. Volt, aki a kiskocsiját húzva jött, mások csak nagyobb bevásárlótáskával. Egyedül, párosan vagy akár kisebb csoportban, de sokan láthatóan már piacon is jártak korábban, összekötte így a kellemest a hasznos. Az élelmiszercsomagokat két helyszínen állították össze és osztották az önkormányzat alkalmazottai, a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. dolgozói és önkéntesek: december 11-én és 12-én a Lőrinci Sportcsarnokban és a Pestszentimrei Sportkastélyban.

INKÁBB AZ UNOKÁKNAK

Akik valamivel korábban érkeztek december 12-én a Lőrinci Sportcsarnokba, azoknak szerencsésük volt, mert nem kellett sokat várniuk a csomagok kiosztására, amiben ekkor Ughy Attila polgármester is személyesen működött közre.

– Az élelmiszercsomagok ilyenkor már hagyományos kiosztása mögött a társadalom különböző rétegei, illetve az idősök és a fiatalok közötti szolida-

ritás gondolata fedezhető fel. Ezzel a XVIII. kerület aktív közössége mutatja meg segítő támogatását, mert az ő adóbevételeiből származó javakat fordítjuk arra, hogy karácsonykor könnyíteni tudjunk a szépkorúak élethelyzetén.

A polgármester hangsúlyozta, hogy az alapvető élelmiszerek mellett olyan termékeket is beletesznek a csomagba, amelyek megvásárlását talán nem engedheti meg magának egy nyugdíjas, vagy úgy gondolja, hogy ennyi pénzből inkább az unokáknak vesz ajándékot.

– Nem biztos például, hogy venne magának szaloncukrot vagy kávét – tette hozzá Ughy Attila.

A LEGINKÁBB VÁRT ESEMÉNY

Az élelmiszercsomag átvételére jogosult 65 évnél idősebb kerületiekről Holové Zsolt, az önkormányzat humánszolgálati irodájának vezetője elmondta, hogy idén mintegy 20 500-an kaptak értesítést arról, hogy átvehetik az élelmiszercsomagot.

– Amikor évekkal ezelőtt elkezdtük a csomagozást, 20 ezer alatt volt a jogosultak száma, ám

ahogy az idősök száma országos méretekben is növekszik, a kerületi 65 év fölöttiek is többen lettek. Eközben sok fiatal is költözik Pestszentlőrinc-Pestszentimrére, akik még gyermekvállalás előtt állnak, vagy kicsik a gyermekeik, ami ugyancsak kihívások elé állítja az önkormányzatot a megfelelő óvodai és bölcsődei férőhelyek tekintetében.

Az irodavezető hozzátette, hogy csaknem 18 ezren jöttek el a karácsonyi csomagjukért. A húsvéti ajándékozással és az őszi burgonyaosztással együtt éventéni három ilyen akció közül talán a karácsonyi a leginkább várt esemény.

ÜNNEPHEZ MÉRTEN

Az önkormányzat munkatársai az adott ünnephez igazodva igyekeznek összeválogatni a csomag tartalmát. A mindig benne levő liszt és tészta – mint alapvető élelmiszer – mellett húsvétkor kolbászt, tormát és kalácsot, ilyenkor pedig szaloncukrot, lencsét és az utóbbi években kávét is tartalmaz a csomag.

Mintegy 76 tonna élelmiszerről van szó, amelynek a helyszínekre szállítása és kiosztása nem csekély feladat. E jelentős mennyiségű áru logisztikai kezeléséről Holové Zsolt elmondta, hogy a korábbi évek tapasztalatai alapján nem a szállítási napján osztják a csomagokat, mert elég, ha az egyik fajta áru elakad valahol útközben, akkor már nem lehet időben összeállítani a gondosan eltervezett csomagokat. Ez már csak azért is kellemetlen volna, mert az emberek 60–65 százaléka az első nap délelőttjén elmegy a csomagjáért.

A megmaradó csomagokból olyan közhasznú civil szervezetek kapnak, mint a Nagycsaládok Egyesületének helyi szervezetei, a hajléktalanokkal foglalkozó Tiszta Forrás Alapítvány, amellyel szerződésben is áll az önkormányzat, valamint a Csibész Család- és Gyermekekért Központ, amely a rászoruló családoknak osztja ki a megmaradt élelmiszert.

Akik csomagolják és osztják

A kerületi ajándékcsoomag elkészítésének és kiosztásának már évek óta jól bevált menete van. Az önkormányzat munkatársai mellett részt vesznek a munkában a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. dolgozói, valamint a XVIII. kerületi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület (NYÉVE) tagjai és középiskolás önkéntesek is. Ez utóbbiak inkább a tavaszi osztásba segítenek be, amikor jobban belefér az idejükbe a délutáni szociális és közösségi munka.

KÖSZÖNET AZ AKTÍV ÉVEKÉRT

Meglepetés az idősök otthona lakóinak

➤ Ajándékokat vittek a kerület vezetői december 11-én az Alacscai úti Idősök Otthonába, amelynek mintegy százharminc lakója örömmel fogadta az ő igényeik figyelembevételével összeállított csomagokat.



A karácsonyt megelőző várakozás időszakában, advent idején valamiképp már az előttünk álló ünnepekkel, az ajándékozással vagyunk elfoglalva. Ilyenkor a kerület szociális intézményeiben és az idősothonokban is nagyobb a készülődés, illetve a mozgás, és nem csak azért, mert az ünnepekhez közeledve a családtagok is gyakrabban látogatják a hozzátartozóikat.

Az önkormányzat vezetői december 11-én a Fővárosi Önkormányzat által fenntartott kerületi intézményt látogatták meg. Ughy Attila polgármester, Dömötör István alpolgármester és Holové Zsolt, a humánszolgálati iroda vezetője aján-

Másféle csomagok

Az itt élők is XVIII. kerületi állandó lakóikkal rendelkeznek, de nekik mások az igényeik, mint azoknak a nyugdíjasoknak, akik otthon, saját családi környezetben élnek. Ezért az ő ajándékcsoomagjaikat ennek megfelelően állították össze. A csomagok papír zsebkezdőt, pezsgőtáblét, gyümölcslevet, kekszet, linzert, sajtos tallért, piskótaszateleket és egy üveg mustot tartalmaztak.

dékcsoomagokat vitt az Alacscai úti Idősök Otthonába élőknél.

A bent lakó idősöket köszöntve Ughy Attila hangsúlyozta, hogy az átadott ajándékokra nem úgy kell tekinteni, mintha azért bárki köszönetet várna, hanem éppen ellenkezőleg, ezzel igyekszik megköszönni az önkormányzat az idősöknek azokat az aktív éveket, amelyekkel lehetővé tették a fiatalabbak felnevelkedését.

– Az ifjabbak és a középkorostályok dolga, hogy gondoskodjanak a náluk idősebb generációról – mondta a polgármester, egyúttal kellemes adventi készülődést, áldott karácsonyt és boldog új évet kívánva az otthon lakóinak.

Nyolcadik éve szokás a kerületben, hogy minden 65 év fölötti lakos ajándékcsoomagot kap, függetlenül a szociális helyzetétől. Hasonlóan a húsvéti előtti akcióhoz, a karácsonyi ajándékosztás is nagyon népszerű az érintettek körében. Az ajándékozás gesztus az önkormányzat részéről, ezért nem vizsgálják a jogosultak szociális helyzetét.

A XVIII. kerületben jelenleg több mint 20 ezer 65 évnél idősebb ember lakik, akik közül a korábbi évek tapasztalatai alapján mintegy 90 százalék él a lehetőséggel és veszi át az ajándékát. Aki személyesen nem tud megjelenni, annak a meghatalmazottja veheti át a csomagot, de kérésre az önkormányzat is házhoz viszi azt. Az alapvető élelmiszereket és édességeket tartalmazó csomagokat idén is a szociális területen dolgozó munkatársak állították össze.

VÁLTOZÁSOK KÍVÜL-BELÜL

Modern konyhában készülnek a finomságok



December elejére elkészült a ganzkertvárosi Bambi bölcsőde külső felújítása. A tető- és homlokzatszigetelés, a festés és a nagy udvar két teraszának felújítása mellett az épület belsejében is változás történt. A régi konyhából egy új, modern eszközökkel felszerelt konyha lett. A fejlesztés befejezésének alkalmából december 6-án tartott kis ünnepségen Ughy Attila polgármester Dömötör István és Lévai István Zoltán alpolgármesterek társaságában köszöntötte az intézmény dolgozóit. A bölcsőde kis lakói pedig versekkel, mondókákkal lepték meg a felnőtteket.

A Bambi bölcsőde 1982-ben épült, hat csoportszobájában összesen 72 kisgyerek elhelyezésére van lehetőség. Az intézmény rendkívül népszerű, és nem csak a környéken élők körében. Ezt az is jól mutatja, hogy telt házzal működik, és azoknak, akik ide szeretnék beadni a gyermeküket, bizony gyakran kell várniuk egy-egy felszabaduló helyre.

SEGÍTSÉG A CSALÁDOKNAK

Ughy Attila polgármester a köszöntőjében úgy fogalmazott, hogy a modern korban a bölcsőde

vette át azt a szerepet, amit régen a család idősebb tagjai tölthettek be. A kicsikre már nem a nagyszülők vigyáznak, hiszen gyakran még ők is dolgozni járnak.

– Sokat változott a világ. A felvilágosodás, a modern kor, az iparosodás és a polgári társadalom virágzása óta egészen másként rendezkednek be az életre az emberek. A generációk külön életet élnek, és bár a szeretetbeli kapcsolat megmaradt, az egzisztenciális lehetőségek más-más irányokba terelik a felnőtteket. De ahogy a régebbi korok emberének, úgy a ma élő szülőknek is szükségük van segítségre a gyermeknevelés-

Így újult meg a Bambi

A Bambi bölcsőde idei felújításáról februárban döntött a XVIII. kerületi önkormányzat képviselő-testülete. Akkor saját forrásból 65 millió forintot szavaztak meg többek között a tető és a homlokzat szigetelésére, a konyha felújítására és a nyílászárók cseréjére. Az épület középső részén már 2011-ben elvégeztek bizonyos felújítási munkákat. A bölcsőde játszóudvara 2014–15-ben újult meg. Ekkor új játszóeszközöket telepítettek, majd talajcserét követően szép zöld gyepet kapott az udvar, kiépült a locsolórendszer és a megfelelő helyeken térköburkolat készült. A nyáron a szokásos éves karbantartás jegyében több csoportszoba is új színekbe öltözött, a kicsiket ősszel barátságos zöld, sárga, barack és halványpiros árnyalatú szobák fogadták.

ben a boldoguláshoz. Önkormányzati szinten az egyik ilyen segítségnyújtás a bölcsődei elhelyezés. Amint azt Gál Andrea intézményvezető elmondta, szerencsésnek érzi a bölcsődét, mert az önkormányzat rendszeresen gondoskodott a karbantartásról, és így a 36 év egyáltalán nem látszik meg az épületen.

– Úgy gondolom, hogy most már teljesen elégedettek lehetünk, és apróságoktól eltekintve késznek mondhatjuk a bölcsődénket – mondta.

LÁTHATÓ A FEJLŐDÉS

A Bambi bölcsőde önkormányzati támogatásból újult meg. Dömötör István alpolgármester az átadáskor reményét fejezte ki, hogy ahogy az elmúlt néhány évben, úgy a jövőben is lesz lehetőség további bölcsődei modernizálásokra.

– Az önkormányzat minden évben mintegy 200 millió forintot juttat a szociális ágazatban szükséges infrastrukturális felújításokra. Ez a korábbi években egy nagyon elhanyagolt terület volt, az utóbbi öt évben azonban jelentős eredményt értünk el. A bölcsődék esetében például minden évben megvalósul egy jellemzően egy intézményt érintő nagyobb felújítás, a műszaki tartalomtól függően 50–100 millió forint közötti összegből. A fennmaradó pénzből igyekszünk a többi intézményben kisebb mértékű karbantartási, felújítási munkákat elvégezni.

Ez volt az év

- **KÉT NAGY BERUHÁZÁSRÓL TÁRGYALT** május 29-i ülésén a képviselő-testület: az egyik a Deák Ferenc „Bamba” Sportcentrumon belül a Lőrinci Sportszernak teljes felújítása, a másik a pestszentimrei Vasút utcára tervezett parkolósor. A Budapest Airport Aréna néven megújuló csarnok átépítése a Budapest Airport Zrt. tao-támogatásának köszönhető, a parkolósor pedig a területen társasházat építő ingatlanberuházó anyagi hozzájárulásával tudja kialakítani az önkormányzat.
- **EGYNYÁRI VIRÁGOKAT** osztottak a Bókay-kertben júniusban. A növényeket az önkormányzat Szébb, virágosabb kerületünkért pályázatán indulók kaphatták. Az akcióban évről évre többen vesznek részt, idén 1400-an vették át a virágokat.
- **A HAVANNA-HETIVÁSÁR TERÜLETÉNEK FEL-ÚJÍTÁSÁRÓL** döntött június 19-i ülésén a képviselő-testület. A rendkívül népszerű hetipiac számára modern, higiénikus és jól megközelíthető vásárteret alakít ki az önkormányzat.
- **LEZÁRULT A BÓKAY-GÖDÖR** megújításának első üteme júniusban. A Bókaytelep népszerű játszótérén a kitördelt futballpálya helyén műanyag borítású multifunkciós sportpályát alakítottak ki. Össze a lakossági kéréseknek megfelelően a kapuk mögötti palánkot hálóra cserélték, így kevesebb zaj terheli a környezetet.
- **INGYENES FÜZETCSOMAGOK** osztását jelentette be augusztus közepén az önkormányzat. Az ajándékok a kerületi tanévkezdő iskolások kapták. Ez volt az ötödik alkalom, hogy a kerület így módon járult hozzá a tanévkezdéshez.
- **FOLYTATÓDOTT A BALASSA ÉS A HALADÁS UTCA SARKÁN** húzódó közterület fejlesztése. A piac melletti terület helyére olyan közösségi tér kialakítását tervezi az önkormányzat, amely rendezvényeknek is helyet adhat.
- **ÚJ RENDŐRKAPITÁNY**, Jánosik István ezredes került a BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság élére. A megbízott kapitányságvezető szeptember 13-án a képviselő-testület előtt is bemutatkozott.
- **MEGNYÍLT A FEDETT JÉGPÁLYA** a régi piactéren november végén. A létesítmény 2011 óta szolgálja a téli hónapokban a kerületiek aktív kikapcsolódását.

www.bp18.hu • varoskep@bp18.hu

MÉG TÖBB INGYENES WIFI

Az okostelefonok és a kisméretű netbook-számítógépek révén egyre több mindent lehet elintézni a világháló segítségével. Pestszentlőrinc-Pestszentimre önkormányzata ennek megfelelően bővíti azoknak a helyeknek a számát, ahol ingyenesen érhető el az ehhez szükséges wifi. A Kossuth téren indult el idén augusztusban a nyílt hozzáféréstű internetszolgáltatás az önkormányzat és a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. együttműködésével. A városüzemeltető cég folyamatosan fejleszti az ingyenes wifi-hálózatot a kezelésében lévő intézményekben.

– Az önkormányzat úgy döntött, hogy a kerület különböző találkozási pontjain, mint például a Kossuth téren vagy a régi piactéren található Jégerterason is mindenki hozzáférhessen az internethez. Szeretnénk, ha a találkozási pontok még több embert vonzanának – mondta el Ricsóka-Müller Gyöngyi, a Városgazda Zrt. kommunikációs vezetője. – Ingyenes wifi-csatlakozási lehetőség van már a TUD18 Képzéskoordinációs Irodában, a Városgazda Kondor Béla utca 16. szám alatti telephelyén, a Pestszentimrei Sportkastélyban, a Park uszodában, a Vilmos Endre Sportcentrum területén az uszodában és az Akadémia Fitnessben, a Városgazda Baross utcai ügyfélszolgálatán, a cég központi irodájában (Üllői út 423.), a Deák Ferenc „Bamba” Sportcentrumban is. P. A.

ÚJ TORNASZOBA A VÁNDOR OVIBAN

Újjávarázsolt tornaszobát vehettek birtokba a gyerekek december elején a Szent Lőrinc-telepen lévő Vándor óvodában. A megújulás az izületeket kímélő rugalmas sportpadlóval, a nagyméretű gardrószelekrényfalnak és a színes falburkolatnak köszönhető.

A tornaszoba december 5-i átadónapságán az óvoda kis lakói verses-táncos műsorral kedveskedtek a felnőtt vendégeknek. Szabó Viola Emília intézményvezető elmondta, hogy az önkormányzat által elvégzett felújításon túl a saját költségvetésükből is áldoztak a tornaszoba megújítására.

– A kis terem falait régi lambériaburkolat fedte, ami az évtizedek során tönkrement, és sehogy sem illett a megújult padlóhoz és az új bútorzathoz. Az óvoda dolgozóinak keze munkáját dicséri a lambéria helyett felhelyezett faburkolat, ami a világoszöld színnel jól illik a sötétebb zöld padlóhoz is.

Az óvoda vezetője azt is kiemelte, hogy a tornaszoba felújításán kívül az informatikai eszköztár fejlesztéséhez is nagy segítséget kaptak az önkormányzattól.

– Sikerült az emeletre bevezetni a telefont és az internethálózatot, valamint három laptopot is tudunk vásárolni, ami rendkívüli mértékben megkönnyíti az óvónők munkáját. Azt is elmondhatom, hogy az óvodánk fejlődésében nagy szerepe van a kitűnő dolgozói közösségnek, és a lelkes szülők támogatása is segíti a kitűzött céljaink elérését – tette hozzá Szabó Viola Emília, arra is utalva, hogy az óvoda folyosóit egy festőművész édesapa rajzai díszítik, a meshősök kiszínezését pedig az anyukák vállalták.

Az óvoda és az önkormányzat jó kapcsolatát a terem átadó Galgóczy Zoltán is kiemelte.

– A kerületi óvodák vezetői folyamatosan bombázzák az ötleteikkel az önkormányzatot,

ami nagyon jó dolog, még akkor is, ha gondolkodnunk kell, hogy mit hogyan valósíthatunk meg. Ugyanakkor igyekszünk megfelelni az igényeknek. A tornaszobák felújítása is ezek közé tartozott, és örömteli, hogy folyamatosak az ilyen irányú fejlesztések. A Szivárvány óvodában is átadtuk már a felújított tornaszobát, a Cseperedő óvodában most készül, és reményeink szerint a

jövő év elején a Zenevár óvoda tornaszobája is megújul – mondta az alpolgármester. – Nagyon fontos az óvodai tornaszobák felújítása, megépítése, hiszen a gyerekek mozgásigényét télen, illetve rossz időben is ki kell elégíteni, amikor nem lehet kimenni az udvarra.

Cikkeink mellett színes kerületi hírekről, érdekességekről is olvashatnak a Tovább18.hu oldalon.



Ez volt az év – Városgazda

- **A JÁRDAPROGRAM** keretében folyamatosan épültek, illetve megújultak a kerület járdaszakaszai. A Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. munkatársai a program során évről évre 20 kilométernyi felület újítanak meg. Idén 24,3 kilométer készült el.
- **AZ ÖNKORMÁNYZATI FENNTARTÁSÚ** intézmények tavaly meghatározott karbantartási és festési munkálatait is elvégezte a Városgazda. Ez az óvodákban, bölcsődékben, szociális és egészségügyi intézményekben összesen 126 különféle szakipari munkát jelent.
- **AZ IDŐJÁRÁSTÓL FÜGGETLENÜL** egész évben javították a kátyúkat. A legtöbb feladat a téli hónapok után adódott, a fagykárokból eredően különösen fontos volt a tavaszi kátyúmentés. A városüzemeltető cég ehhez a munkához a legmodernebb technológiát alkalmazza.
- **A NYÁRI SZÜNIDŐBEN** a Városgazda Utánpótlás Akadémia ezúttal is megszervezte saját táborait a Bókay-kertben és a Vilmos Endre Sportcentrumban. A heti turnusok résztvevői számos sportág – köztük úszás és vízilabda, labdarúgás, kosárlabda, strandlabdarúgás, küzdősportok – közül választhattak.
- **HÉT JÁTSZÓTERET** érintő felújítási programot finanszírozott az önkormányzat az év első felében. A nagyjából 30 millió forint értékű felújítást a Városgazda munkatársai végezték el. A XVIII. kerületben 56 közterületi és 55 intézményi játszótér van a cég kezelésében.
- **90 EZER VIRÁGOT ÜLTETTEK KI** tavasszal és nyáron Pestszentlőrinc-Pestszentimre különféle pontjaira a kertészek. A Városgazda dísznövény-termesztési programja keretében a cég Haladás utcái kertészeti telephelyén nevelt virágok díszítik a virágágyásokat. Az „Ültess fát kerületünknek!” program keretében 866 fát telepítettek.
- **SZÁMOS SIKERES** programot szervezett a Városgazda 2018-ban is. A Bókay-kert adott otthont a majálisnak, a gyermeknapnak és a Bókay-kerti Napoknak. A Pestszentimrei Sportkastélyban tavasszal telt házas Demjén-koncertet rendeztek.

TAVASSZAL INDULHAT A FEJLESZTÉS

Megépülhet az új gyermekorvosi rendelő Pestszentimrén



Az idén öt új autóval is segítette a rendőrség hatékony működését az önkormányzat, és a közbiztonság fenntartására jövőre is lesz elegendő pénz

➤ Az önkormányzat 2019-es költségvetésének tárgyalásával és annak megszavazásával kezdődött a pestszentlőrinc-pestszentimrei képviselő-testület december 13-i ülése. Az idei év utolsó rendes testületi ülésén a többi napirendi pont keretében a XVIII. kerületi Rendőrkapitány-ság jövő évi támogatásának összegéről is döntöttek.

PUSKÁS ATTILA

Pestszentlőrinc-Pestszentimre önkormányzata a közrend és a közbiztonság fenntartása érdekében – anyagi lehetőségeihez mérten – több éve támogatja a XVIII. kerületi Rendőrkapitányságot. Ezt az önkormányzat 2019-ben is megteszi, az ez évi támogatás összegével megegyező mértékben, összesen 78 millió 480 ezer forinttal. A pénz egy része a térfelügyeleti rendszer üzemeltetéséhez nyújt segítséget, a fennmaradó összeg pedig a közbiztonság fenntartását célzó úgynevezett túlszolgálat finanszírozásához járul hozzá.

SPORTCÉLÚ FEJLESZTÉSEK

A Városgazda Utánpótlás Akadémia 2017-ben pályázatot nyújtott be a Magyar Úszó Szövetséghez annak érdekében, hogy a Vilmos Endre Sportcentrum uszodájában korszerűsíteni lehessen a medencetisztítási berendezéseket. A pályázat pozitív

elbírálásához a tulajdonos önkormányzatnak nyilatkoznia kellett arról, hogy biztosítja a fejlesztés megvalósítását, és vállalja, hogy a létesítmény 15 éven át uszodaként fog üzemelni. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a tulajdonosi nyilatkozat aláírására, így megvalósulhat az újabb fejlesztés az uszodában.

Az önkormányzat tulajdonosként hasonló módon biztosította a támogatásáról a Deák Ferenc „Bamba” Sportcentrum teniszpályáit bérlő Teniszsport.hu Sportegyesületet, amely így az Emberi Erőforrások Minisztériumától pályázaton elnyert 22 millió forintot a pályák lefedésére és a bérelt kiszolgáló épületek korszerűsítésére fordíthatja.

MEGÚJUL A CSIBÉSZ

Az egészségügyi és a szociális területen megvalósuló fejlesztésekről is szóltak napirendi pontok. Az önkormányzat a Pestszentimrén működő Csibész Család- és Gyermekjóléti Központ Vezér utcai

Modernebb lesz a Havanna-piac

A XVIII. kerületi önkormányzat 2019-ben felújítja a Havanna Hetivásárt. A lakótelepen lévő piac korszerű kialakítása saját költségvetési forrásból, illetve a Tér_Köz pályázaton elnyert támogatásból valósulhat meg. A fejlesztés során a jelenleg lakóközöskökből történő árusítás a kor követelményeinek megfelelően állandó épületben folyhat majd. Az új létesítmény az eladóknak és a vásárlóknak egyaránt kedvezőbb körülményeket biztosít azzal is, hogy parkolókat és kerékpártárolókat létesítenek, valamint szociális helyiségeket is kialakítanak.

épületének felújítását tervezi. Az elmúlt évek során nyilvánvalóvá vált, hogy a szolgálat széles körű feladatokat lát el, és a magas színvonalú szolgáltatás érdekében szükséges az épület infrastrukturális fejlesztése. A testület jóváhagyta a 80 millió forint értékű beruházás alapokmányát, így jövőre megtörténhet az épület átépítése, bővítése, valamint gépészeti és energetikai korszerűsítése.

Jelenleg még a Nemes utcai 31. szám alatti régi, korszerűtlen épületben lévő rendelőben folyik a körzetben élő gyermekek orvosi ellátása, de a Nemes utca 22. alatti telken hamarosan megépül az új pestszentimrei gyermekorvosi rendelő. Az 570 millió forintos beruházás – aminek az állam a központi költségvetésből 350 millió forint támogatást nyújt – az alapokmány elfogadásának köszönhetően várhatóan a jövő év márciusában megkezdődhet. Az új, akadálymentesített egészségügyi intézményben tágas, világos helyiségekben kap helyet a gyermek-háziorvosi és a védőnői szolgálat, valamint a gyermekfogászat is.

www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu

KÖZMEGHALLGATÁS KÖZÜGYEKRŐL

A múzeum és a repülőtér is napirenden volt

Közmeghallgatást tartottak december 13-án a városháza tanácstermében, ahol a Tomory Lajos Múzeum jelenéről és jövőjéről, valamint a kerületeket érintő egyéb fontos kérdésekről is szó.

Közmeghallgatásra hívta az önkormányzat képviselő-testülete december 13-án a polgármesteri hivatal I. emeleti tanácstermébe a kerület lakóit. A minden érdeklődő számára nyitott rendezvény fő témája ugyan a Tomory Lajos Múzeum helytörténeti tevékenységének és jövőbeli terveinek bemutatása volt, de a kerületet érintő bármilyen ügyben kérdezhettek Pestszentlőrinc-Pestszentimre lakosai a kerület vezetőit, képviselőit.

Azért választották idén a közmeghallgatás fő témájává a Tomory Lajos Múzeumot, mert az idén márciusban múzeumává előlépő helytörténeti gyűjtemény birtokba vehette új székhelyét, a felújított és átalakított Herrich–Kiss-villát. Noha a múzeum szakemberei már az elmúlt hónapokban is rendezvényeket szerveztek a kerület egyik legrégebbi és egyben legszebb műemlékjellegű épületében, a villát a mintegy 71 millió forint értékű felújítást követően november 14-én adták át a rendeltetésének.

Heilauf Zsuzsanna nagy eredménynek nevezte az intézmény önállóvá válását és a villa újjászülését. A

múzeum igazgatója ismertette az intézmény történetét, a berendezett kiállításokat, valamint részletesen szólt a Herrich–Kiss-villa felújításának folyamatáról. Megköszönte mindenkinek a munkáját, aki az épület felújításában valamilyen módon részt vett, és kitért a múzeum jövőbeli terveire is.

Heilauf Zsuzsanna bemutatta azt a most elkészült sétaapplikációt is, amelynek segítségével az érdeklődő végigjárhatja a kerület két érdekességeket tartalmazó útvonalát, amelyek köztérin, épületein és szobrain keresztül bepillantást nyerhet a kulturális és épített örökségbe. Az MTA SZTAKI-val, a PIK-kel és a XVIII. kerületi Értéktár Bizottsággal közösen kifejlesztett, okostelefonra ingyenesen letölthető alkalmazás révén a felhasználó séta közben mindig megtalálja a térképen az aktuális helyzetét, és ha kedve tartja, követheti és visszanezheti képekben, valamint szövegben az elhangzó ismertetőt.

A közmeghallgatás egyik legaktuálisabb témája a szomszédos Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér keltette zaj és egyéb káros környezeti hatások elvisel-

hetőségének a kérdése volt. Az előre megfogalmazott vagy a helyszínen elhangzó kérdések legtöbbje ezzel volt kapcsolatos. A repülőtérrel érintő ügyekben illetékes HungaroControl Zrt. és Budapest Airport Zrt. képviselőinek felszólalása után a hallgatóság körében vita bontakozott ki a kerület és a cégek közötti lehetséges stratégiákról. Abban azonban csaknem minden érintett egyetértett, hogy a helyi önkormányzatnak

akár a Fővárosi Önkormányzat, akár az illetékes minisztériumok bevonásával is folytatnia kell a tárgyalásokat a káros környezeti hatások csökkentése érdekében. Erre a kerület vezetői ígéretet is tettek.

Az egyéb kisebb-nagyobb ügyekben elhangzott kérdésekre vagy a helyszínen válaszoltak a városvezetők, vagy írásban ígértek tájékoztatást.

-bodzay



DÍJAZTÁK AZ ÉPÍTÉSZETI TERVEKET

A felújított Herrich-Kiss-villában adták át december 3-án az elmúlt évben tervtanácsi és településképi véleményezésre benyújtott kerületi tervek közül a legjobbaknak járó elismerést.



Pestszentlőrinc-Pestszentimre Építészeti-Műszaki Tervtanácsa negyedik alkalommal díjazta a tervtanácsi és településképi véleményezésre benyújtott tervek közül a legjobbakat. Az idén beadott 32 terv közül tíz jutott be a versenybe, s ezeket minőségük elismerésül nyilvánosan is bemutatták a Herrich-Kiss-villában. A díjátadón a meghívott építészek mellett részt vett Ughy Attila polgármester, Lévai István Zoltán alpolgármester, Jankovits Vera kerületi főépítész, valamint a tervtanács tagjai, építészek, meghívottak.

Ughy Attila a köszöntőbeszédében méltatta a helyszínt, Pestszentlőrinc-Pestszentimre egyik legidősebb épületét, a felújított és néhány hete a rendeltetésének – vagyis a Tomory Lajos Múzeumnak, benne a Kondor Béla-emlékszobával – átadott villát. A polgármester kiemelte, hogy egy település arculatát az épített és az élő környezet együtt határozza meg.

– Ebben a kerületben mindig igyekeztünk megtartani az értékeket és kijavítani, felújítani, korszerűsíteni mindazt, ami elavult vagy megkopott. Van elég dolgunk, de ez így van jól. Javítani, teremteni és alkotni közös felelősség és közös kaland. Büszkék vagyunk

arra, hogy a körünkben vannak tehetséges, elszánt, a szakmájukat élethivatásként és művészi szinten űző építészek, akik a kincseinket őrzik, amit pedig elrontottak az elődök, széppé teszik – mondta Ughy Attila.

Jankovits Vera a 2017-es év három legjobb tervének a díjazása előtt elmondta, hogy az építészeti feladat súlyát szimbolizálva idén maga a díj is súlyos, egy bontott keramittégla, gravírozott Budapest-térképpel, amelyen ki van emelve a XVIII. kerület. Miután a főépítész kihirdette a verseny eredményét, a nyerteseknek Ughy Attila adta át a díjakat.

A beadott tervek közül az I. díjat a Nemes utca 22. alatt létesülő új gyermekorvosi rendelő kapta, amelyet az Incorso Építész- és Építőműhelyben Bencze Zoltán és Kiss Szabolcs tervezett.

A II. díjat a Benedek Elek utca 9. alatti épülő 36 lakásos lakóépület érdemelte ki, amelyet Barta Ferenc, Kiss Róbert és Rogoz Péter tervezett.

A tervtanács a III. díjat a Wlassics Gyula utca 93. alatt épülő családi háznak ítélte, amelynek a tervezője Szabó Adám.

Bodzay Zoltán

www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu

Önkéntes adventi takarítás

Civil kezdeményezés nyomán tisztította meg advent előtt mintegy húsz vállalkozó szellemű helyi lakos Szemeretelep és Ganztelep utcáit.

Karácsony és húsvét előtt az ember szükségét érzi, hogy maga körül a szokásosnál is nagyobb rendet tegyen, ami valami belülről fakadó késztetés. Így érzett a szemeretelepiek egy csoportja is. A képviselőjükben Romhányi Hajnalka azzal az ötlettel kereste meg Kőszegi Jánost, a körzet önkormányzati képviselőjét, hogy nem várva valaki mára, gyűjtsék össze advent előtt az utcákban az összes szemetet.

Kőszegi János örömmel fogadta a kezdeményezést, bár mint elmondta, maga sem hitte igazán, hogy sokan jelentkeznek majd a felhívásra, mert sajnos az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy sokkal sűrűbben találkozni szemetet, cigarettacsikket lazán eldobó emberekkel, mint az ezekért lehajoló önkéntes szemétszedőkkel. Aztán láss csodát, mégis akadtak jó néhányan, akik elmentek a megadott helyszínre!

Az önkéntesek részben azért vállalkoztak az akcióra, mert adventhez közeledve úgy gondolták, hogy ilyenkor nemcsak a lelküket kell megtisztí-

taniuk, hanem a környezetüket is, részben azért, mert úgy vélték: a kezdeményezéssel talán másoknak is példát mutathatnak.

Meghirdették az akciót a közösségi hálón és a terület minden postaládájába bedobott szórólapon is, de a kezdeti jelentkezések alapján még nem látszott a felhívás sikere. Aztán a november 24-i szombat mintegy húszan mentek el a Vilmos Endre Sportcentrumba és a ganztelepi Barcika térre, a reggeli találkozó helyszínére. Ez a létszám megfelelőnek bizonyult a feladathoz.

Az utcák első ránézésre nem látszottak különösen szennyezettnek, mégis 33 teli zsák szemet jött össze 9-től délig. A munkához az önkormányzat adott szemeteszsákokat és kesztyűket. A résztvevők Szemeretelep valamennyi utcáját végigjárták, Ganztelepen pedig a forgalmasabb helyszíneket. Egyedül a Béke tér volt az a hely, ahol nem lehetett az összes szemetet összegyűj-



ni, részben annak mennyisége, részben a balesetveszély miatt.

A sporttelepről végül a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. munkatársai szállították el a szemetet. Az akció sikerét tapasztalva a résztvevők

eldöntötték, hogy tavasszal megismétlik a szemétszedést.

Cikkeink mellett színes kerületi hírekről, érdekességekről is olvashatnak a Tovább18.hu oldalon.

B. Z.

www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu

MELEG EBÉD ÉS HASZNÁLT RUHA

Egy tál meleg ételt, pogácsát és forró teát kínáltak a Havanna-lakótelepen a Magyar Szocialista Párt XVIII. kerületi szervezetének önkormányzati képviselői, tagjai és aktivistái december 15-én ebéidőben.

– A közeledő karácsony alkalmából székelygulyást hoztunk ki, amiből bárki fogyaszthat – mondta Fehér Gábor szocialista önkormányzati képviselő. – Az étel mellett több zsák használt ruhaneművel is készültünk, akinek szüksége van rá, válogathat, vihet belőle.

A szombati napra megérkező havazás is közrejátszott abban, hogy az étel helyett ezúttal inkább a ruhaneműből fogyott több. Számos télikabát és egyéb meleg ruhadarab talált új gazdára. Amint azt a párt képviselői elmondták, a használt ruhákat az év során folyamatosan gyűjtik, és azokból bárki ingyen választhat az MSZP Üllői út 337. alatti irodájában.

P. A.

ÜNNEPI NYITVATARTÁSOK

Polgármesteri Hivatal

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje az ünnepi időszakban a következőképpen módosul: 2018. december 20-tól 2019. január 2-ig a hivatal zárva lesz.

Ez idő alatt minden ügyfélfogadás szünetel.

Az első ügyfélfogadási nap 2019. január 4. (péntek).

A zárvatartás alatt – kizárólag halaszthatatlan anyakönyvi és hagyatéki ügyekben – a Hatósági Iroda Anyakönyvi és hagyatéki csoportja december 27-én (csütörtökön) 8.00–12.00 óra között ügyeletet tart.

Köszönjük a megértést!

Dr. Molnár Ildikó
címetes főjegyző s. k.

Kormányablak

A XVIII. kerületi Kormányablak ünnepi ügyfélfogadási rendje

2018. december 21. (péntek)

2018. december 24–26. (hétfő–szerda)

2018. december 27. (csütörtök) 8.00–18.00

2018. december 28. (péntek)

2018. december 31.–2019. január 1. (hétfő–kedd)

2019. január 2. (szerda) 8.00–20.00

8.00–12.00 Változás!

munkaszüneti nap

Változás!

8.00–12.00 Változás!

munkaszüneti nap

Városgazda

Az év végi ünnepi időszakban telefonos ügyelettel áll a lakosság rendelkezésére a Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. ügyfélszolgálat. A személyes ügyfélszolgálati iroda 2018. december 19-től 2019. január 2-ig zárva tart. A pénztár január 2-án 13 órakor nyit újra.

A telefonos ügyeleten általános hibabejelentésre lesz lehetőség, valamint a gyorsszolgálat segítségével kérhető a 30-549-6922-es és a 297-0799-es telefonszámon.

A Varróműhely és az Akadémia Shop december 24. és január 1. között tart zárva. Nyitás január 2-án 9 órakor.

A Vilmos Endre Sportcentrum uszodája január 24-én 6 órától 12.30-ig lesz nyitva, december 25-én zárva tart, december 26-án 6 órától 19-ig december 27–30. között a megszokott rend szerint (hétköznap 6–21, hétvégén 6–19 óráig) fogadja a vendégeket, december 31-én pedig ugyancsak 6 órától 12.30-ig látogatható. A létesítmény január 1-jén zárva lesz, nyitás január 2-án.

A Kastélydombi és a Park uszoda december 24. és január 1. között zárva tart.

Következő számunk!

A Városcépek legközelebbi száma január 22-én jelenik meg. Minden kedves olvasónknak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új esztendőket kívánunk!

GYÓGYÍTÁSHOZ MÉLTÓ KÖRÜLMÉNYEK

A védőnők is megszépült környezetben dolgozhatnak

➤ Modern külső és praktikus kialakítású, kényelmes helyiségek jellemzik a felújított Béke téri gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat épületét. A váróterem egyelőre még fehér falait a tervek szerint vidám mesehősök képei és egyéb, a beteg gyerekeket a várakozás alatt talán jobb kedvre derítő színes rajzok fogják díszíteni. A legfontosabb dolog, a gyógyítás azonban már folyik a megújult rendelőben, amelyet a közeljövőben hivatalosan is átadnak.

PUSKÁS ATTILA

A december 6-i bejárás során Ughy Attila polgármester elmondta, hogy az újjáépítés tervezésekor természetesen figyelembe vették a rendelőben dolgozó orvosok és védőnők szakmai igényeit is.

– Az épületen belül néhány kisebb csinosítás még hátravan, de gyakorlatilag elkészült, és a gyógyításhoz már minden feltétel adott. Az udvar rendbetétele, parkosítása tavasszal fejeződik be, így a külső munkálatokkal együtt kívül-belül megújul a rendelő és a környezete – mondta Ughy Attila.

Az intézmény közelében a tervek szerint új parkolóhelyek is épülnek majd. Erre a Béke tér felújításának második ütemében lesz lehetőség. Jelenleg a projekt harmadik közbeszerzése zajlik, és amennyiben sikeres lesz, elkezdődhet a tér rekonstrukciója.

MINDEN ÚJ ÉS MODERN

Az újjávarázsolt, akadálymentesített bejáraton át is megközelíthető gyermekorvosi rendelőben két orvosi szobában látják el a kis betegeket. A védőnői szolgálat szobái is rendkívül barátságosak lettek, a váróteremben pedig számos pelenkázóasztal könnyíti meg a várakozás perceit a babák és a mamák számára.

www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu

Habár felújításnak minősül a Béke téri orvosi rendelő rendbetétele, gyakorlatilag egy teljesen új egészségügyi intézmény készült el. A 165 millió forintos beruházás során szinte csak a főfalak maradtak érintetlenek, azokon kívül szinte semmi sem emlékeztet a régi épületre.

A teljes fűtőkorszerűsítés és a légkondicionáló rendszer előkészítése történt meg, amely nemcsak a gyermekorvosi rendelőt, hanem a gyermekorvosi rendelővel szomszédos épületszárnyban működő felnőtt háziorvosi rendelőt is érintette. A gyermekrendelőben minden burkolatot és eddig még nem cserélt nyílászárót kicseréltek, és korszerűsítették az elektromos hálózatot. Energiatakarékos világítótesteket szereltek fel, teljesen felújították a víz- és csatornahálózatot, amihez új szaniterek és csaptelepek felszerelése társult.

A felújítás során elkészült a teljes homlokzati hőszigetelés és a külső burkolat színezése is. Az udvaron külön mentőautó-beállási lehetőséget alakítottak ki, a gépkocsibeállókat felújították.

ÉLETMENTŐ KÉSZÜLÉK

A felnőtt háziorvosi rendelőben helyezték el azt az újraélesztést segítő automata defibrillátort, amit december 6-án vehettek át a rendelő dolgozói. A készülék típusa megegyezik a novemberben a Vándor Sándor utcai rendelőben átadott hasonló berendezésével. A defibrillátor a bekapcsolás után



Egyre több defibrillátor a kerületben

Az önkormányzat által idén átadott négy újraélesztő készülékkel együtt a XVIII. kerületben jelentősen megnőtt a közintézményekben elérhető defibrillátorok száma.

A Városgazda XVIII. kerület Nonprofit Zrt. által üzemeltetett három uszodában – Kastélydombi, Vilmos Endre Sportcentrum és Park uszoda – 2014 óta van egy-egy defibrillátor, a Kandó Téri Általános Iskola pedig idén nyáron vásárolt egyet szülői adományokból.

Az önkormányzat célja továbbra is az, hogy minél több forgalmas közintézményben legyen elérhető a remények szerint csak ritkán használandó, de adott esetben életet mentő készülék.

hangutasítással segíti a használatát, aki így szükség esetén a mentők kiérkezéséig megkezdheti az újraélesztést. Az önkormányzat idén négy újraélesztésre alkalmas készüléket helyezett ki. Az elsőt

még februárban a pestszentimrei Bercsényi utcai rendelőben adták át, december 12-én pedig a Vajk utcai háziorvosi rendelő is megkapta ezt a rendkívül fontos eszközt.

BÁRCSAK NE KELLENE...

➤ Defibrillátort adományozott az önkormányzat a Vajk utcai háziorvosi rendelőnek. Idén már a negyedik kerületi egészségügyi intézményben adtak át újraélesztő készüléket.

Ritkán adnak át a rendeltetésének műszaki berendezést olyan szavak kíséretében, hogy „bárcsak soha ne kellene használni”. Dömötör István szavai voltak ezek, amikor december 12-én a helyszínre vitte, majd kicsomagolva átadta a Vajk utcai rendelőben dolgozó orvosoknak és asszisztenseknek azt a defibrillátort, amely az épületben felszerelve gyorsan elérhető, ha újraélesztésre van szükség.

Az alpolgármester hozzátette, hogy ha mégis használni kell, akkor jó szolgálatot tesz a készülék, amely annyira okos, hogy nem kell hozzá egészségügyi végzettség, laikusként is bárki kezelni tudja, aki érti a magyar nyelvet. Beszédhang közli ugyanis a használójával lépésenként az újraélesztés során szükséges teendőket.

Dr. Anga Ilona megköszönte a rendelőben dolgozókat és a környéken élők nevében a készüléket,

egyben meg is mutatta a helyet, ahova felszerelik a berendezést. Dr. Fedák Mónika elmondta, hogy ez nagy segítség a rendelőben dolgozók számára is, hiszen előfordul, hogy helyben van szükségük sürgősségi ellátásra a betegeknek.

Hazánkban is egyre több helyre helyeznek ki defibrillátorokat. Ezek az eszközök magyar nyelvű hangutasításokkal vezetnek végig az alkalmazót az életmentés folyamán úgy, hogy a készülék működtetésékor mindössze egy gombot kell kezelni. Felmérések szerint Magyarországon minden harmincadik percben meghal valaki kórházon kívül hirtelen szívhalálban. Az érintettek húsz-harminc százaléka nyilvános helyen lesz rosszul, miközben az újraélesztésre az első tíz percben van a legnagyobb esély. A siker feltétele a gyors felismerés, a hamar megkezdett újraélesztés, valamint a minél gyorsabban rendelkezésre álló defibrillátor.

A Vajk utcai rendelőbe vitt eszköz idén már a negyedik olyan készülék, amelyet háziorvosi rendelőben szerelnek fel. Noha a berendezés nem olcsó, mintegy egymillió forintba kerül, az önkormányzat a következő évben is további defibrillátorok felszerelését tervezi a kerületben, mert nem múlhat ezen emberélet – hangzott el az átadáson.

B. Z.



MIRE FIGYELJÜNK AJÁNDÉKVÁSÁRLÁSKOR? Kormányhivatal – az Önök szolgálatában

Minden évben aranyvasárnap a karácsonyt megelőző utolsó nagy ajándékvásárlási kedvezményeket tartogató nap: sok ember ezen a hétvégén veszi meg a még hiányzó ajándékokat.

A karácsonyi ajándékokat egyre többen különböző webáruházakból szerzik be. Az online vásárolt termékek esetében is fontos, hogy a vásárlásról kapott nyugtát (online vásárlásnál általában számlát), jó-tállási jegyet megőrizzük, hiszen ezek hiányában nincs lehetőség egy esetleges utólagos



minőségi kifogás intézésére. Ezzel összefüggésben sokan hallottak már a 14 (naptári) napos elállási jogról, azonban hangsúlyozni kell, hogy ez a szabály csak az Európai Unió belüli székhellyel rendelkező vállalkozások tekintetében érvényesíthető. Ezért mérlegelni kell, hogy egy EU-n kívüli – jellemzően kínai – webáruházból való rendelés esetén az ott található alacsonyabb árak megfelelő kompenzációt nyújtanak-e az – ilyen esetben tipikusan nem gyakorolható – elállási jog hiányáért. A karácsonyi ajándékok online beszerzésekor azt is érdemes figyelembe venni, hogy a vásárlási roham miatt a webáruházak gyakran nem tudják tartani az oldalukon ígért szállítási határidőket, így amennyiben nem elég korán rendeljük meg a kívánt termékeket, azt kockáztatjuk,

hogy azok nem érkeznek meg az ünnepekre. Fontos tudni, hogy az üzletben vásárolt hibátlan áru utólagos cseréjére (például ha nem megfelelő színű vagy méretű az ajándéknak szánt pulóver, kesztyű) csak a kereskedő döntése alapján van lehetőség, tehát ez nem automatikusan érvényes minden vásárlás-

minőségében a kereskedő, forgalmazó jóindulatán múlik, hogy az ünnepeket követően a bizonylattal együtt visszavitt ajándékot kicseréli-e másikra, vagy esetleg biztosítja a termék árának levásárlását az üzletében. Érdemes tehát már a vásárlás előtt tájékozódni az adott üzlet álláspontjáról, és ha úgy nyilatkoznak, hogy van lehetőség a cserére, megkérni, hogy ezt tüntessék fel a blokkon, nyugtán, hogy később erre lehessen hivatkozni.

Amennyiben fogyasztóvédelmi szabálytalanságot érzékelnek, a +36-1-450-2598 telefonszámon vagy a fogyved_kmf_budapest@bfkh.gov.hu címen jelezhetik a kormányhivatalnak.

Cikkeink mellett színes kerületi hírekről, érdekességekről is olvashatnak a Tovább18.hu oldalon.

FESZTIVÁLI MŰSOR



Nincs információnk arról, országszerte miképpen ünnepelnek a nemzetiségi önkormányzatok, ám mifelénk piros betűs ünnepnapnak számít a nemzetiségek napja. A XVIII. kerületi nemzetiségi önkormányzatok által közösen szervezett rendezvényt december 8-án tartották a Kondor Béla Közösségi Házban.

Kíváncsiságunk a kezdési idő előtt meghozta első gyümölcsét. Az egymás iránti tisztelet és szeretet már a parkolóban, a járdán megnyilvánult. Az érkező vendégek saját nyelvükön vagy az összekötő kapcsolóként használt magyar nyelven, kézfogással, öleléssel és a hölgyek esetében puszival megtoldva üdvözölték egymást. A leggyakrabban elhangzó mondatok ezek voltak: A tavalyi nemzetiségi fesztivál óta nem láttalak! Nem volna jó évente többször együtt ünnepelni?

Ötödik alkalommal rendezték meg a kerületben a nemzetiségek napját/ nemzetek karácsonyát, bár a fenti kérdésnek igazsága van: évente csak egyszer.

ÖTÖDIK ALKALOMMAL

A terített asztalokkal dústított színházteremben megtörténtek az utolsó simítások, a kötelező mikrofonpróba, és félkör alakban felsorakoztak a nemzetiségi önkormányzatok elnökei is. Az első köszöntőt és a programismertetőt *Balogh Katarzyna*, a XVIII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Ön-

kormányzat elnöke tartotta, aki ezúttal is oroszlan-részt vállalt a szervezésben.

A központi helyen elhelyezett adventi koszorú két gyertyáját *Tivadar Mihály* részben ruszin származású görögkatolikus lelkész gyújtotta meg. Két nyelven mondta el áldását és karácsonyi üdvözlését. A köszöntések sorát *Szarvas Attila*, a nemzetiségekért is felelős alpolgármester zárta:

– Az adventi várakozással összhangban nálam egyfajta nyugalom veszi át a dolgosabb, zürösebb időszakok helyét. Gondolom, ez önökkel, veletek is megtörténik. Most érdemes visszagondolni az elmúlt hónapokra, mi mindent csináltunk jól, és mit kevésbé. Örömteli, egyben izgalmas dolog megismerni nemzetiségi társaink karácsonyi szokásait, megízlelni az otthonról hozott finomabbnál finomabb sütitket, a forralt bort. A 2014-es kezdéssel elérkeztünk az ötödik ünnepi alkalomhoz, és az idő múlásával egyre jobban tudatosul bennem is, mennyire gazdagítja a magyar népet, kerületünket a nemzetek harmonikus együttléte, együtt gondolkodása.



A HANGVILLÁTÓL SURDÁIG

Ne tekintsek pimasz megjegyzésnek, de sajnálhatják, hogy nem lehetnek jelen a fesztivál-színvonalú műsoron. Nézzük, miről is maradtak le... A hangvilla csengő jelére egy hét darabból összeállított, a Liederschatz kórus által német nyelven előadott karácsonyi dalsokorral vette kezdetét a gálaműsor.

A Szerb Színház művészei olyan énekszámokkal lepték meg a nagyérdeműt, amelyek mozgásra ingereltek minden mozdítható testrészt. Találják ki, mekkora volt az ováció, miután a magyar nézők egyik kedvenc sorozatának betétdala hangzott el. A „Surdá-sorozatáról” beszélünk...

– Nem vagyok ruszin, ám most büszkén képviselem a közösségüket – mondta az az énekesnő, aki szép hangon, szép előadásban három ruszin dalt adott elő magyar nyelven. A csepeli örmények elnöke, *Szárkiszján Ádám* hegedűművész vendégként lépett fel a Kondorban. Hegedűjátéka vastapsot érdemelt.

Lengyel barátaink remek műsorszámokkal hozták a formájukat, szórakoztatásból ismét jelesre vizsgáztak.

VOLT AKI TÁNCOLT, VOLT AKI BÚSULT

A görögök versmondója egy olyan saját verset szavalt el, amely egy színes, tarka tengerparti vi-

lágot mutatott be. Valami megmagyarázhatatlan képzelőerő sugárzott a versből és az előadóból is – mindezt azért említjük, mert egy vak ember-ről volt szó. A Horvát Hagományörző Együttes olyan összhangban és vidáman adta elő több darabból álló produkcióját, mintha mindennap táncolnának csak úgy egymás örömeire. Akár hiszik, akár nem, sokak bánatára gyorsan elrepült a műsoros másfél óra.

A bánatosok közé tartozott Szarvas Attila is. Az előtérből besurranó illatok azonban számára is jelezték, hogy közeledik a vacsoraidő. Mielőtt átadta volna magát a kulináris élvezeteknek, megköszönte a kiemelkedően pazar műsort és a szervezők munkáját. Ezt követően – a görögkatolikus lelkész áldásával, ruszin nyelven elmondott Miatyánk után – szabad volt az út a terített asztalokhoz.

A nemzetiségek napja

A kerületi nemzetiségi önkormányzatok karácsonyi rendezvénye kapcsolódik december 18-ához. Az Országgyűlés 2012-ben nyilvánította ezt a dátumot – a nemzeti vagy etnikai, vallási és nyelvi kisebbségekhez tartozó személyek jogairól szóló ENSZ-nyilatkozat elfogadásának napját – a nemzetiségek napjává.

www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu

EMLÉKEZETESSÉ TETTÉK

„Ez igen, itt vállfára teszik a kabátot” – jegyezte meg a Zenevár óvoda 45. születési ünnepségére érkező vendég november 30-án.

Nem csupán a kabátok találták meg a komfortzónájukat, hanem a vendégek is: hatvan percen át kapkodtuk a fejünket a számtalan eredeti, ötletes műsorszám láttán.



Az ünnepi hangulatról *Draskóczy Zoltán* gondoskodott a gitárjátékával. Nem először fordult meg itt, ugyanis a gyermekei éveken át ide jártak óvodába.

– Amerre csak nézek, barátokat látok. Nekik is köszönhető, hogy a korábbi álmok valósággá rendeződtek – kezdte a köszöntőjét *Vecsei Brigitta* intézményvezető. – Az elmúlt negyvenöt év óvodavezetőinek, munkatársainak értő keze munkája megalapozta a jelen és a jövő intézményét is.

– A negyvenöt éves Zenevár óvoda kívülről, belülről jól felszerelt intézmény – mondta a köszöntőjében *Galgóczy Zoltán* alpolgármester –, ráadásul az itt dolgozók mindennapi munkájukkal, élményekkel is megtöltik a helyiségeket. Együtt húzzák a szekeret, arról nem is szólva, hogy nagyon tudnak egymás sikereinek is örülni. És ha már öröm, számomra az óvodának az autista gyermekek integrálásában végzett munkája külön örömforrás. Születésnap ajándékként most csupán egy ígéretet tudok átadni, azt, hogy a következő év elején megtörténik a tornaszoba felújítása.

Rövid köszöntő gondolataiban *Kádár Tibor*, a körzeti önkormányzati képviselője az elmúlt évek történéseit eleveztette fel.

Nosztalgikus óvodai séta után ragadta kezébe a hangszerét *Kapócs Hanna*, az óvoda egykori nebulója. Miközben hegedűjátékával elvarázsolta a hallgatóságát, nem tudta elrejtetni könnycseppekkel kísért meghatódottságát.

Az apróságok vetített üzeneteit, tanácsait viszont folyamatos nevetés kísérte. Elismerést érdemel az óvoda munkatársainak énekudása és humorérzéke is. A közös dalolásban vitték a prímet, és sajnálattal említették, hogy a Jóisten nem két pár szemmel és három pár kézzel teremtette őket, ugyanis ennyire lenne szükségük.

JÉGTERASZ

Pestszentlőrinc-Pestszentimrén

2018. november 12-től 2019. március 10-ig
a régi Piac téren, kedvezményes árakkal, korcsolya bérleti lehetőséggel várjuk a korcsolyázni vágyókat!

<p>Nyitvatartás: hétfő, szerda, péntek: 19.00-21.00 kedd, csütörtök: 15.00-21.00 szombat, vasárnap: 10.00-14.00 15.00-21.00</p>	<p>Ünnepi nyitvatartás: Dec. 24. 10.00-14.00 Dec. 25. 13.00-21.00 Dec. 26-30. 10.00-14.00 és 15.00-21.00 Dec. 31. 10.00-16.00 Jan. 1. 13.00-21.00</p>
--	--

Napi belépő: 800 Ft. » A megváltott karszalag az adott korcsolyázási időszakra szól és azon belül többszöri pályára lépési lehetőséget biztosít. **Hétvégén és ünnepnapokon délelőtt és délután külön jegy váltandó!**
A karszalag másra át nem ruházható!! **Korcsolyabérlés 800 Ft**

A NYITVATARTÁSI IDŐ PROGRAMOK VAGY ESETLEGES VÁRATLAN ESEMÉNYEK FÜGGVÉNYÉBEN MÓDOSULHAT!

Free WiFi a pályán!

A MI SZÍVÜGYÜNK

ÖTVENÉVES A DOHNÁNYI

Fél évszázada a tehetséges zenészek neveléséért



Különleges lesz a Dohnányi zeneiskola január 4-én 18 órakor kezdődő újévi hangversenye a Sportkastélyban: a fellépők nemcsak a kezdődő esztendő köszöntik, hanem az intézmény önállósá válásának ötvenedik évfordulóját is ünneplik.

KERÉKGYÁRTÓ GYÖRGY

Fél évszázaddal ezelőtt, 1969 őszén kezdődött meg az a tanév, amelynek során a – mai nevén – Dohnányi Ernő Alapfokú Művészeti Iskola diákjai már egy független intézmény tanulóiként ültek be az iskolapadba. Az iskola korábban egy több kerületet érintő, komplex intézmény része volt, de 1969-től már elsősorban a XVIII. kerületi zenei tehetségek gondozását tekintette feladatának. A 2019. tehát jubileumi esztendő, amelyet a Dohnányi rendezvé-

nyek sorával ünnepel. A sorozat első állomása lesz az újévi koncert.

JÖVŐRE KOMOLYABB LESZ

– Szeretnénk emlékeztetni az évfordulót, ezért 2019 során a megszokott rendezvények is egy kicsit mások lesznek, mint eddig – mondta Draskóczy Zoltán megbízott intézményvezető.

A Dohnányi újévi hangversenyeit látogató közönség megszokhatta, hogy az első részben min-

dig az iskola ifjúsági fúvószenekara lép színpadra, a másodikban a szimfonikus zenekar. Ez ezúttal is így lesz, ám változik a hangvétel.

– Az újévi koncertre mindig oldottabb hangulatú, szórakoztató zeneműveket választunk. Ez a mostani koncertnek inkább az első felére lesz igaz, a másodikban komolyabb, ünnepélyesebb darabok is előkerülnek – magyarázta az intézményvezető. – Elhangzik majd egy Strauss-, egy Verdi- és egy Csajkovszkij-mű is, utóbbi tánckísérettel.

Az újévi hangversenyeken minden alkalommal fellépnek vendégművészek is az iskola hallgatói és tanárai mellett. Ez alkalommal – tekintettel az ünnepre – két olyan énekes érkezik, akik a Dohnányiban tanultak, és akiket ma már elismeréssel emleget a szakma: Kiss Judit Anna énekművész és Kiss András, a Magyar Állami Operaház magáné-

nekese, aki elnyerte a Magyar Bronz Érdemkereszt állami kitüntetését. (A Városcsopót a közelmúltban mindkettejüket bemutatta.)

JÖNNEK A TEHETSÉGEK

Mint azt Draskóczy Zoltántól megtudtuk, az ünnepi hangversenysorozat már februárban folytatódik, 22-én a művésztanárok lépnek fel a Rózsa Művelődési Házban, 28-án pedig a diákok koncerteznek a Városháza-díszteremben. Március 20-án a Külső-pesti Zenei Napok keretében a XIX. és a XX. kerületi zeneiskola növendékeivel közösen adnak koncertet a dohnányisok a Kossuth téri evangélikus templomban, a következő napon pedig újra a Rózsa Művelődési Házban.

– A jubileumi év egyik kiemelkedő eseménye lesz az április 26-i gálhangversenyünk a Rózsában, ezen a Budapesti Vonósokkal közösen lépünk színpadra – árulta el Draskóczy Zoltán.

Május 20-án kamarakoncertet hallhatnak az érdeklődők a Városháza-díszteremben, öt nappal később az Együttesek hangversenye hangzik el a Karinthy Frigyes Gimnáziumban, majd a nyári szünet után, október 1-jén a zene világnapja alkalmából ismét a Városháza-díszteremben lépnek fel az iskola zenészei.

– A jubileumi gálának lesz egy második része is: ezt különleges helyen, a repülőtéren 1-es termináljában tartjuk majd október 25-én.

A sorozat a december 7-i adventi és a december 22-i karácsonyi nagykoncerttel zárul.

Az újévi hangversenyen Ughy Attila polgármester mond ünnepi beszédet. Ő így nyilatkozott a Városcsopótnak a jubileumi esztendőről:

– A Dohnányi zeneiskola olyan értéke a kerületnek, amelyre méltán lehetünk büszkéek. Az elmúlt fél évszázadban tehetséges sorát nevelte fel és bocsátotta pályára, olyan fiatal művészeket, akik a magyar zenei élet sikeres előadói lettek. Ezért, habár az intézmény fenntartása ma már a jog szerint nem az önkormányzat feladata, nagyon fontosnak tartjuk, hogy a rendelkezésünkre álló eszközökkel támogassuk a további sikereket.

www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu

MOZOGJ, VAGY ODAFAGYSZ!

A két ünnep közötti programsorozatból nem maradhat ki az Együtt Pestszentimréért Egyesület (EPE) előszilveszteri utcabálja. A civil szervezet az eseményt idén is december 30-án 19–23 óra között tartja.

– Aki táncol, biztosan jól érzi magát, aki pedig nem, az oda fog fagyni az aszfalthoz – mondja tréfásan Újvári Miklósné, az EPE elnöke a hagyományos előszilveszteri utcabálról beszélve. Való igaz, az elmúlt években a téli hideg egyre később érkezett, de a bál idején már mindig csipős volt az este. Ez azonban soha nem zavarta a mulatozókat.

– Aki évről évre velünk tart, tudja, hogy két ilyen alkalmat szervezünk: augusztus 20. előtt és szilveszter előtt. Mindkettőnek az a célja, hogy a régi utcabálok hangulatát megidézve lehetőséget adjon a pestszentimreieknek a közös ünneplésre, a bulizásra.

A recept egyszerű: egy kütünó partizenekar, a Chameleon játszik, többségében retrodalokat, a közönség pedig jól érzi magát. Akinak a mozgástól kiszárad a torka, netán fájni kezd, egy kis forró teával, forralt borral üdítheti fel, avagy melegítheti fel magát.

– Eddig minden évben jó hangulat kerekedett a Sportkastély előtti téren, reméljük, hogy ez idén is így lesz. Elsősorban az imreiek ünnepe ez, de mindenkit szeretettel várunk, aki szívesen búcsúztatná velünk az óévet – tette hozzá Újvári Miklósné.

K. Gy.



Emma néni kosara



Hallott-e már valaki a „felfüggesztett kávéról” – amúgy is... túl régi kérdés az, hogy vajon jöke egymáshoz az emberek

Anniféle-fajta információ ér bennünket naponta, hogy ember legyen a talpán, aki akár egy fél nap után is pontosan emlékszik arra, mit hol hallott (olvastott, látott satöbbi). Olyan ez az „információs országot”, mint a tejrendszer, a maga megszámlálhatatlan csillagmilliárdjával. A kérdés persze az, hogy vajon „okosabbak” leszünk-e a tengernyi információ által. Például... ha agyonütnek, akkor sem tudnám megmondani, hogy hol hallottam (olvastam) a történetet az úgynevezett felfüggesztett kávéról, csak annyi biztos, hogy nem én találtam ki – de persze az is lehet, hogy más, vagyis a hitelességért semmiképpen sem vállalom garanciát, ezt rögtön meg is mondtam a lányoknak. Ugyanis amikor megrendeltük a kávékat, megkérdeztem tőlük: vegyünk-e pluszban néhány felfüggesztettet is. Nézték rám, mint falusi kislány a... bidére. Így aztán elmeséltem.

Szóval, a történet helyszíne Olaszország, talán éppen Velence (ki tudja), ott látta az illetőt, hogy a kávézni betérő emberek közül néhányan „felfüggesztett” kértek. Ma igazán anniféle kávé lehet már kapni – eleinte fel sem figyelt a furcsa elnevezésre. De aztán lassanként összeállt a kép.

Ugyanis a barista (így hívják a kávéfőzőket arrafelé, akik szinte kivétel nélkül férfiak) az ilyen vendéget ugyanolyan szívélyesen szolgálta ki, mint a többit, de pénzt nem kért tőle, ellenben levett egyet a falra felfüggesztett cédulák közül. Hogy kerültek oda? Egyszerű. Más vendégek két kávéért fizettek, úgymond: „egyet a falra”. Vagyis az egyik kávé megitták, a másik ellenértékét kis cédula jelezte a pult mögött, a falon. Ha olyan valaki ment be az üzletbe, akinek nem telt rá (mármint kávéra), a cédulákra mutatott – onnan rendelt. Felfüggesztett.

Hiányosan emlékszem a történetre, nem tudom, hogy kiderült-e, ki kezdte ezt a jótékonyági akciót, hogyan intézményesült. És hogy vajon ki lehetett az első rászoruló, aki rájött arra, hogy van(nak) hely(ek), ahol ingyen szolgálják ki őket. Mert mások, akik alkalmanként ki tudnak fizetni két (vagy akár három) kávé is... gondolnak rájuk. Rájuk, akik viszont nem tudnak. Aki nekik még egy kávéra sem telik, vagy ha mégis, az csakis tej, kenyér (mit ne mondjak, egy doboz sör?) rovására. Jólán persze erre is csak legyintett. Marhaság! Valami pihent agyú kábitja ezzel a jó népet. És mert ő, ugye, mindig is két lábbal áll a földön, azonnal megpróbálta végiggondolni, miért is nem lehetséges ilyesmi a gyakorlatban. Erzsébet ezúttal sem vitakozott vele, de megjegyezte: ő szívesen kipróbálná, csak nem tudja, hogyan kellene elkezdni. Hiába nézel rám – mondtam neki –, mert én sem tudom! De ismerjétek el: szép gondolat. Igazán nem valami látványos, világrerőteljes gesztus, mégis... valami kis jelzés. Emberi jelzés. Figyelmes-ség. Mindössze egy csésze kávé (espresso, ristretto, doppio, macchiato, cappuccino, latte... és még nincs vége), s valami picikét javul a világ lelkiállapota.

Nem (mondta Jolán), ez a kávédolog nálunk biztosan nem működne rendszeresen!

Merthogy vagy a kávé „nyelné le” az extra bevételt, vagy a „rászoruló” élénék vissza a helyzettől. „A mi sarki koldusunk egy nap biztosan háromszor-négyszer is beállna a sorba kávéért... Hogyan lehetne ezt ellenőrizni?”

Bizony, nem könnyű kérdés – jegyezte meg Erzsébet. De hát... „Bizony, mondom néktek, amikor megtettétek ezeket akárcsak egygel is a legkisebb atyámfiai közül, velem tettétek meg...”

IDŐSEK KARÁCSONYOZTAK A PIK-BEN

Karácsonyi összejövetelen találkoztak a Gyöngyvirág Szociális Szolgálat ellátottjai a Pestszentimrei Közösségi Házban december 15-én. A ünnepségen az önkormányzat nevében Dömötör István alpolgármester köszöntötte az időseket, valamint a szociális szolgálatnál és a tagintézményeinél dolgozókat.

– Nagyon sok olyan emberrel találkozunk az év folyamán, akitől szeretetet kapunk. A karácsonyi ünnepkörre mindannyiunknak azt kívánom, hogy az otthonunk, karácsonyfánk feldíszítése mellett a lelkünket is fel tudjuk díszíteni, és ebből, illetve a kapott szeretetből másoknak is tudunk adni – fogalmazta meg ünnepi jókívánságait az alpolgármester.

A tagintézmények ellátottjai ünnepi műsorral készültek az eseményre. A Gyöngyvirág Nappali Szolgálat táncsoportjának fellépését a Reményesség Nappali Szolgálat nyugdíjasai által a karácsonyi bevásárlásról előadott vidám jelenet követte,

amelyből megtudhattuk többek között, hogy az ajándékok listája olyan hosszú, mint egy szappanopera.

A Borostyán Nappali Szolgálat munkatársainak és ellátottjainak fiatalos zenére előadott táncát követően Szilágyi Olga, a Dohnányi Ernő Zeneiskola ének-magántanára és növendékei léptek a színpadra A muzsika hangja című musical legismertebb dalaival.

A karácsonyi ünnepség délutánja a közös ebédet követően kötetlen baráti beszélgetéssel, ünnepi hangulatban tel.

P. A.



www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu



www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu

Ételt osztott a katolikus karitás

Már a déli harangszó előtt jó fél órával látni lehetett, hogy készül valami a pestszentimrei Szent Imre-templom kertjében. A bejáratnál egyre csak nőtt a sor, s az abban állók mindahányan egy céllal érkeztek: bő egy héttel az ünnepek kezdete előtt szerettek volna jóllakni finom falatokkal, amelyek – amint azt a rendező Pestszentimre Katolikus Karitász reméli – a testen túl a lélekig is eljutnak.

A „teljes fegyverzetben” és létszámmal felvuló jótékonyági szervezet ezúttal is finom, izletes falatokkal lepte meg az érkezőket, akik közül soknak volt ismerős az arca. Persze itt nem

„az úri közönség táncol”...

Az egyik hatvan körüli visszatérő vendég elmondta, hogy decemberben mindig itt lakik jól először, sőt gyakorta utoljára is...

– Készülök erre, várjuk, tudjuk, hogy lesz – mondta, aztán már ment is, mert ő következett, hogy néhány percre, egy röpké órácskára elfeledhesse a gondját-baját. A Magyar Televízió Jónak lenni jó című, sok százezer embert elérő múlt vasárnapi műsorának szelleme jellemezte az imrei templomkertben tartott ételosztást is...

R. F.

FÉNYÜNNEP – AJÁNDÉK HÓVAL

Éppen tíz éve, hogy a BKK először indította útjára az ünnepi időszakban a fényvilágost. A 42-es és az 50-es vonalra december 15-én érkeztek a kivilágított szerelvények.

Míntha az időjárás is szeretett volna csatlakozni az ünnepléshez, hiszen a havazás mindig adventi-karácsonyi hangulatba ringatja az embereket. Éppen december 15-re borult hóba a főváros, azon a napon, amikor megérkezett a 42-es és az 50-es villamos vonalára az úgynevezett fényvillamos. A BKK az ünnepi időszakban fénydíszítéssel lát el szerelvényeket, és így indítja útjára azokat a fővárosi vonalakat.

Az UV típusú motorkocsit 1956-ban állította forgalomba a fővárosi közlekedési vállalat – nem véletlen tehát, hogy ezt a típust díszítik fel és indítják el újra az október 23-i ünnepeken is. Mivel a típus évtizedeken át szolgálta a budapestieket, mára a város egyik ikonjává vált. Az idősebbeknek nosztalgikus élmény annyira esztendei kihagyás után ismét felkapaszkodni rá, a fiatalok, a turisták pedig „Waw, retro!” felkiáltással fényképezik kívül-belül. Aki lekéste a december 15-i pestszentlőrinci ünnepi járatokat, a BKK honlapján utánanézhethet, hogy hol pótolhatja az élményt.

K. Gy.



BULI A JÉGEN

Elsősorban a tizenévesek szórakoztatása volt a célja a Jégterasz-parti elnevezésű eseménynek, amelyet első alkalommal rendezett meg az önkormányzat a régi piactéren lévő jégpályán december 13-án. A jégdiszkónak hagyománya van a világon, a fiatalok rajonganak azért a lehetőségért, hogy korival a lábukon népszerű zeneszámokra jó társaságban, jó hangulatban múlassák az időt. Épp ideje volt, hogy legyen egy ilyen buli azon a jégpályán is, amelyet 2011 óta alakítanak ki minden télen a kerületben, hogy hétköznap napközben a helyi diákok tanítását, sportolását, délutánként és hétvégenként pedig mindenkori szórakozását szolgálja. A december 13-i bulin DJ Thomas Bernard szolgáltatta a zenét, a résztvevők pedig örömmel vették birtokba ilyen módon is a jégpályát. A bulizókat Ughy Attila polgármester köszöntötte.

K. Gy.



NÉMET DALOK ADVENT JEGYÉBEN

Idén is a Szent László-plébániatemplomban találkoztak és adtak adventi koncertet a fővárosi német nemzetiségi kórusok. A házigazda a Pestszentlőrinc-Pestszentimre Németszármazású Polgárainak Egyesületéhez tartozó Liederschatz kórus volt.

A december 15-i rendezvényen a XVI. kerületi Német Nemzetiségi Önkormányzat Rozmaring kórusa és az óbudai Braunhaxler Dalkör mellett a békásmegyeri Hollós Lajos Kórus adott elő karácsonyi egyházi és világi énekeket. A Liederschatz fellépését követően, a műsor zárásaként a résztvevők közös énekelték el a Stille Nacht című karácsonyi dalt.

A már hagyományosnak tekinthető adventi hangversenyen a templomi környezet és a felcsendülő dalok szépen fejezik ki, hogy mit jelent a Magyarországon, közelebről

a fővárosban élő német nemzetiség számára az advent és a karácsony. A Liederschatz kórus vezetője, Nagyné Szabó Zsuzsanna a résztvevők bemutatásakor elmondta, hogy a kórusok egy-egy közös rendezvénye a találkozás és az éneklés örömein túl a dalgyűjtést is szolgálja.

– A különböző helyekről érkező kórusok egymástól is tanulhatnak új énekeket, ezzel is szélesítve a repertoárjukat.

-puskás-



Mindannyian a csúcs felé tartanak

Elrepült egy újabb év, és ismét a szalagavatóját tartotta a kerületi Vörösmarty Mihály Ének-zenei Nyelvi Általános Iskola és Gimnázium december 8-án, a kőbányai Kőrösi Csoma Sándor Kulturális Központban. Az érettségi előtt álló két osztály diákjainak megható ünnepsége vidám bálozással zárult.

Az öt évfolyamos osztályokba összesen 43-an járnak. A művelődési központ színháztermében Galgóczy Zoltán alpolgármester ezekkel a szavakkal köszöntötte őket:

– A szalagavatóval lezárjtok életetek egyik legjelentősebb korszakát, és egyben megnyílik egy új számotokra. Támaszkodjatok az itt megélt élményekre, hiszen itt tanultátok a közösségi élet szabályait. Azt kívánom, hogy gondozzátok azt a gyűjteményt, amelyet a zsákotokban innen magatokkal visztek. Büszkéek vagyunk rátok és az iskolátokra! Most pedig jöhet az utolsó tánc, amely egyben az első kőr – mondta, de még se tánc, se kőr nem jött, „helyettük” Pásztor Józsefné intézményvezető lépett a színpadra, aki így búcsúzott végzős tanulóitól:

– Mindannyian a hegycsúcs felé tartotok a lehető legszebb kilátás reményében. Azt gondolom, sokat tettetek már a célért, sokat verejtékeztetek, és ezért jutalmul ma egy kis ízelítőt kaptok a kilátásból. Hisz ez az ünnep ennek az útnak az eddigi legszebb állomása, ahol kicsit megpihenhettek, visszatekinthettek, összegezhettek, sírhattok és nevetehettek, ahol köszönetet mondhattok, vagy akár fogadalmat tehetek. Ez az ünnep igazán a tiétek, ti vagytok a rendezői és a főszereplői is. Remélem, hogy a biztos alapokhoz születek mellett mi is sokban hozzájárultunk, és tudjátok majd kamatoztatni a tudást, megőrizni a szeretetet, amit iskolánk falai között kaptatok. A mai ballal kezdődő és a bankettal végződő időszak néhány hónap csupán, mégis életetek egyik legfontosabb szakasza.

Ezután az osztályfőnökök feltűzték a szalagokat a diákok ruhájára, és valóban kezdetét vette a vidám bál.

-temesi-



www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu

KÉZZEL ÉS SZÍVVVEL

Igazi karácsonyt varázsoltak a Gyöngyvirág Nappali Szolgálat által gondozott értelmi fogyatékosok a Városháza Galériába. A Kézzel és szívvel készített karácsony című kiállításon kopogtatókat és különleges anyagokból készült karácsonyfákat, valamint a közelgő ünnepre utaló képeket láthatunk.

„Mert emberek, mert szomjazzzák a jót, / Mert nevetni és sírni tudnak... / És a maguk módján még boldogok, igen, / boldogok is lehetnek.” A kiállítás-megnyitón Garai Gábor „költői gondolatai” ébresztették rá az érdeklődőket arra, hogy az értelmi fogyatékosokra is „szükség van”. A sérültek indulójának refrénjében szerepel ez a mondat: „Tartsunk össze, rád is szükség van!” Többek között ezeket hangsúlyozta Dömötör István alpolgármester a köszöntőbeszédében, amit ezekkel a szavakkal zárt:

– Büszkéek lehetünk az itt látható alkotásokra és alkotókra, akik művészi vénával vannak megáldva, és sikerült megfogniuk a közelgő ünnep egyszerűségét a szívhez szóló művekkel. Gyönyörködjünk ezekben az alkotásokban.

Mielőtt gyönyörködni kezdtünk volna, Szever Pálné, az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetségének elnökségi tagja nyitotta meg a kiállítást:

– Ma, december 3-án ünnepeljük az értelmi fogyatékosok világnapját – mondta. – Jó érzés, hogy ezen a napon megcsodálhatjuk a kerületi Gyöngyvirág Nappali Szolgálat gondozottjai által kézzel és szívvel készített karácsonyi alkotásokat. Remek lehetőség ez a



AKI JÓL FIGYELT, RENDFOKOZATOT ÉRDEMELT

Talán a rendőrségi épület rendsugárzó hangulata, talán a bemutatkozásra váró szakemberek egyenes tartása volt hatással a nagy számban megjelenő kerületi tanulóra, mert mindenki csendben és vigyázással várta a kezdést. A rend őrei ismét nyílt nappal és nyitott kapukkal fogadták a diákokat a kerületi rendőrkapitányságon december 11-én.

A hivatalos kezdés előtt a Kastélydombi iskola hetedikes tanulóit mellé sodort a sors. A fiúk szavakkal és önvédelmi mozdulattal jelezték, hogy készültek a mai napra. Meglepődéseimre mégis egy lányka, Bianka volt az egyetlen, aki azt mondta: rendőrnek készül. A magyarázatra már nem jutott idő, ugyanis a BRFK pulpitusa mögül felcsendültek Jánosik István rendőr ezredes, megbízott kerületi kapitány köszöntőszavai.

– Nem titkolt szándékunk, hogy a későbbi szakma-, sőt hivatásválasztásnál sokan válasszák majd a rendőri munka kínálta karriert. Kapunk állandóan nyitva áll a lakosság előtt, ha másra nincs szükség, akkor egy-egy jó szóra – mondta a kapitányságvezető.

Fiatalok emlékeinek megosztásával kezdte a köszöntőt Ughy Attila polgármester:

– A hetvenes, nyolcvanas évek fiatalsága inkább némi félelemmel, bizalmatlanul tekintgetett a rendőrség épülete felé. Változott a világ. Az ilyen, tanulók számára rendezett bemutatón megismerhetitek, milyen mechanizmusok működnek a falakon belül. Megtudhatjátok, hogyan lehet megelőzni, elkerülni a bajt, és miképpen lehet ettől a kerületi lakosokat is megóvni. Ehhez az izgalmas kalandhoz kívánok nagy figyelmet és persze jó szórakozást is!

A rendőrségi ebédlő szokatlanul zajos lett. Az első sikert Csajbók Zsolt és Kiss Péter mesterek önvédelmi és harcművészeti bemutatója aratta le, majd néhány méterre a BRFK Rendészeti Szervek intézkedésközpontjában sem panaszkodhattak sikertelenségre.

A tanulók kisebb csapatokba formálódva folytatták a felfedező sétájukat. Nyújtogatták a nyakukat, és hegyezték a fülüket a Hagyományörző Rendőrszázad múltba tekintő, Heinz Géza rendőr főtörzsörmszter bűnügyi technikai bemutatóján, valamint a BRFK Bűnügyi Bevetési Osztályának előadásán is.

A rendezvényt két turnusban tartották, aminek az óriási érdeklődés volt az oka, hiszen – természetesen tanári kísérettel – több száz kerületi iskolás látogatott el a nyílt napra.

Volt, akit a látvány teljesen magával ragadott: „Hát, ez király program volt, az egyik rendőrtől meg is kérdeztem, hogy hol írhatom alá az előzetes jelentkezési lapot...”

Gönczöl András



Ez volt az év

- **TIZENHATODSZOR ADOTT ÚJÉVI KONCERTET** a Dohnányi Ernő Zeneiskola. A nagy érdeklődésre való tekintettel évek óta a Pestszentimrei Sportkastély az év első kulturális eseményének helyszíne.
- **NÉPTÁNCAL, NÉPEZENÉVEL**, szimfonikus operával és kiállítással ünnepeltük a kerületben a január 22-i Magyar Kultúra Napját.
- **FEBRUÁRBAN 71 ÉVES KORÁBAN** elhunyt Nádassdi Mihály Pestszentlőrincen élő képzőművész.
- **HATODIK JÓTÉKONYSÁGI KONCERTJÉT** adta Kucsák László március elején. Az eseményen a Dohnányi zeneiskola növendékei és művésztanárai működtek közre.
- **MÁRCIUS 15. TISZTELETÉRE** ebben az évben is átadták a helyi kitüntetések. A kerület új díszpolgárává dr. Szlamka Ferenc nyugalmazott gyermekorvost választották.
- **ELSŐ ALKALOMMAL RENDEZTÉK MEG** a tavaszköszöntő fesztivált. A sztárvendég Charlie fellépésére a téli időjárás ellenére sokan voltak kíváncsiak március 17-én a Kossuth téren.
- **AZ 5KOR KÉPZŐMŰVÉS CSOPORT** hagyományos április 1-jei kiállítása idén a Szamárságok címet kapta.
- **A BÓKAY-KERTBEN A ROCKMAJÁLISON**, az Új Tündérgyűjtőben pedig a szokásos Gépmaajálison ünnepeltek a kerületiek május 1-jén.
- **MINDEN KOROSZTÁLY** jól szórakozhatott a május végén már huszadszor megrendezett háromnapos Havanna-ünnepen. Buna Konstantin festőművész Kondor Béla Közösségi Házban megrendezett emlékkiállítására kiemelkedően sok látogatót vonzott.
- **AZ URBITÁLIS MAJÁLIS JEGYÉBEN** a Herich-Kiss-villától a Gloriét-lakótelepig címmel szervezett sétát a Tomory Lajos Múzeum május 26-án.
- **A GYERMEKEIT PESTSZENTLŐRINCEN TÖLTÖ SZÉCSI MARGIT** születésének 90. évfordulója alkalmából nyílt kiállítás május 28-án a Pavilongalériában. Ugyanekkor avatták fel Nagy László emlékkövét.
- **HÁROM NAPIG FESZTIVÁLOZTAK** az amatőr színjátszó és filmes diákok a Rózsa Művelődési Házban május 31. és június 2. között.
- **A VASVÁRI PÁL TOBORZÓ FESZTIVÁLON** Mátyás király korát is megidézték június 2-án.
- **TUCATNYI SÖRFÖZDE RENDKÍVÜL SZÉLES KÍNÁLATA** csábította a pestszentlőrinci Kossuth tere az augusztus 3-5. között negyedik alkalommal megrendezett Szent Lőrinc-napi Kézműves Sörfesztivál közönségét.
- **POP- ÉS ROCKLEGENDÁK LÉPTEK FEL** a Bókay-kerti napokon szeptember 7-én és 8-án. A főzőverseny középpontjában idén a különféle nemzetek konyhája állt.
- **A NYUGDÍJAS AKADÉMIA HETEDIK ÉVADÁT** kezdték meg a kerületben szeptember 15-én.
- **A SZÉKY TÁRSASÁG** november 8-i közgyűlésén kiosztották az idei Pestszentimreért díjakat és a társaság plakettjeit.
- **AZ ELSŐ VILÁGHÁBORÚ BEFEJZÉSÉNEK 100. ÉVFORDULÓJÁRA EMLÉKEZVE** a Centenáriumi Hagyományörző Honvéd Gyalogdandár – a Honvédelmi Minisztérium és a XVIII. kerületi önkormányzat támogatásával – kétnapos megemlékezésre várta az érdeklődőket november 10-11-én a Bókay-kertbe.
- **A KÖLTÖZÉS UTÁN ÜNNEPÉLYES KERETEK KÖZÖTT** nyitotta meg kapuját a Tomory Lajos Múzeum november 14-én. A Herich-Kiss-villában Kondor Béla-emlékszoba és látványtár is helyet kapott.
- **EIFERT JÁNOS NEMZETKÖZI HÍRŰ FOTÓMŰVÉS** 75. születésnapját 75 eseménnyel ünnepelték, köztük a Kondor Béla Közösségi Házban novemberben megnyílt kiállítással.

A PAKS II. PROJEKTRŐL TANULHATTUNK

Mindent meg lehet tudni a tervezett új paksi atomerőműről azon az országjáró kiállításon, amelynek egy kamion ad otthont. A mozgó kiállítás november 29. és december 5. között a pestszentlőrinci régi piactéren, a Jégerterasz szomszédságában fogadta az érdeklődőket.

A tájékoztató kamion belsejében interaktív eszközökkel és játékos formában ismerkedhetnek meg a látogatók az atomenergiával. A jármű szinte házhöz viszi az ismereteket a nukleáris energiatermelésről, az atomenergia biztonságos és környezetkímélő felhasználásáról, a hazai energiatermelésben betöltött kiemelt szerepéről, a Paksi Atomerőműről, illetve az új blokkok létesítésére irányuló Paks II. projektről.

Az érdeklődők betekintést nyerhetnek a Paks II. projekt eddigi eredményeibe, tájékozódhatnak a beruházás jelentőségéről, társadalmi, gazdasági és környezeti hatásairól, szerepéről. Kisfilmek révén ismerhetők meg többek között a 3+ generációs VVER-1200-as blokk típus, valamint virtuális séta tehető egy, a Paksra tervezetthez hasonló atomerőműben.

A paksi atomerőmű egyes számú blokkját 1982-ben helyezték üzembe, az utolsót pedig 1987-ben.

Az erőmű tervezett élettartama 30 plusz 20 év, amiből könnyű kiszámítani, hogy az egyes blokkot 2032-ben le kell állítani, és 2037-ben a régi erőműblokkok közül már egy sem nem fog üzemelni. A Paks II. projekt célja tehát nem egy második atomerőmű létesítése, hanem a régi erőmű fokozatos lecserelése és ezzel együtt az atomenergia-termelés folyamatosságának a biztosítása.

A kiállítást Pestszentlőrincen az egyéni látogatókon kívül számos iskolai osztály is látta. A szervezők a téma jellegéből adódóan elsősorban középiskolásokra számítottak, de általános iskolákból is érkeztek csoportok. A 2017 nyarán második alkalommal újtúra induló kamiont idén már több mint 50 ezer látogató kereste fel, első – 2009. októberi – indulása óta pedig mintegy 350 ezren.

P. A.



www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu



Mikulás-vonattal a Havannán

A Havanna-lakótelep kis lakói újra vonatozhattak Mikulás napján. A fő állomás ezúttal is a Kondor Béla Községi Ház mögötti terület volt, ahonnan húszpercenként indult a feldíszített Mikulás-vonat.

Akár csak tavaly, idén is csodájára jártak a gyerekek a kétvagonos „gőzösnek”, amely jól ismerik már mindennapi látvány a lakótelepen. Mikuláskor azonban már hagyományos, hogy a Kondor Béla Községi Ház munkatársai a „vasutasok”, akik szorgalmasan terelik az utasokat, és indítják a vonatot. December 6-án délután 4-től este 7-ig lehetett jegyet váltani a járatokra. Alig várták a kicsik – sőt a szüleik is –, hogy felülhessenek, elvégre évente csupán egyszer vehetik igénybe a különleges szolgáltatást. A vonatjegy mindössze

500 forint volt a szülőknél és a 14 év fölötti gyerekeknek, a kisebbek pedig ingyen utazhattak. A hatéves Balázs Milán is láthatóan nagy örömmel kapaszkodott fel a Mikulás-járatra édesapjával, aki elmondta, hogy a múlt évben is itt voltak, mert élmény számukra a vonatozás – annál is inkább, mert mindig kicsival közlekednek... Innen is autóval rohantak tovább Pestszentimrére, a labdarúgóklubba, ahol a kis Milán focizik, mondván, oda is megérkezik este a Mikulás.

– Már két Mikussal találkoztam itt, az egyik

osztogatta zsákjából a csokit, a másik pedig a mozdonyfülkében ült – mondta boldogan a kisfiú.

Valóban, most a mozdonyvezető is Mikulásnak öltözött, nem úgy, mint tavaly, amikor civil ruhában ült a vezetőfülkében. Így mégiscsak hitelesebb volt...

Annak ellenére, hogy kicsit hideg volt az idő Miklós napján, sokan álltak sorba az élményért. A három óra alatt félezen jelentkeztek a kilenc menetire! A kerületi gyerekek bíznak abban, hogy jövőre is pöföghetnek egy jót a Havannán.

(temesi)

www.bp18.hu ■ varoskep@bp18.hu

MIKULÁS ÉS PINCEPÖRKÖLT

A Vasvári Pál Polgári Egyesület az évi utolsó rendezvénye ünnepi hangulatban telt Mikulás-napkor. A menü zene, tánc, pincepörkölt, sütemény és vidámság volt a feldíszített Kastély Sörözőben Pestszentimrén.

A többszintes épület a Kisfaludy utcában esti fényben pompázott, a bárpult előtt az asztalok szépen megterítve várták a vendégeket, akik jól ismerik már egymást, hiszen többnyire imreiek, régi barátok, s rendszeresen találkoznak a különféle Vasvári-programokon. Ezúttal éppen Mikuláskor, ami egyben afféle évzáró is volt. Bauer Ferenc, a Vasvári Pál Polgári Egyesület társelnöke semmit nem bízott a véletlenre, lelkesen kóstolta az udvaron főszakácsának, Fischer Dánielnek hatalmas bográcsban fortyogó pincepörköltjét. A hamar megtelő vendéglátóhelyen az elegánsan öltözött vendégeket egy Mikulás fogadta egy kis szaloncukorral, mogyoróval és mandarinnal. Bauer Ferenc köszöntője után az első „műsorszám” a tombolahúzás volt, a nyereményeket a Mikulás és a házigazda, Luka István osztotta ki. Ez jó volt étvágygerjesztőnek, ezután jött a főétel, a Zókahegyi pincepörkölt, ahogyan Józsi bácsi szereti. Így harangozták be a finomságot, és hamar kiderült, hogy nemcsak

a számunkra ismeretlen Józsi bácsi szereti, hanem mindenki, aki az esten megjelent. A hatvan vendég pillanatok alatt eltüntette az ízletes pörköltet, voltak, akik kétszer-háromszor is szedtek! Jólesett ezután a hozott házi sütemény. A vacsora alatt a Magic Duó szolgáltatta a zenét, utána pedig megtudhattuk, hogy Hol van az a nyár... Ezzel a címmel lépett fel az ismert énekes páros, Tóth Éva és Leblanc Győző, akik csaknem egyórás műsorukkal elrepítettek bennünket az örökzöldek, az operett és a nóta világába. A népszerű énekesek régi ismerősei a vasvárisoknak, nem először léptek fel Pestszentimrén. A vidám Mikulás-napi programot – amelynek tánc lett a vége – az önkormányzat civil alapja támogatta. Bauer Ferenc jóleső érzéssel nyugtázhatta, hogy a közösségi élmény ezúttal sem maradt el.

– Jó évet zártunk, gazdag programokkal, találkoztunk szilveszterkor a PIK-ben! – adta ki a jelszót. Temesi László

GRYLLUS VILMOS DALOSKÖNYVE

Nótás Mikulás címmel nyitotta ki téli daloskönyvét a Rózsa Művelődési Házban december 9-én Gryllus Vilmos, aki a gyermekek nyelvén dalolt. A hálás kis közönség a legtöbb dalt együtt énekelte a népszerű előadóművésszel.

Az előadás kezdete után egyre több pici hagyta ott kényelmes ülőhelyét, szülei ölet, és inkább a padlón kúsztak-másztak, míg szólt a zene. Az örökifjú Gryllus Vilmos, aki több mint fél évszázada a gyerekek kedvence, most is elénekelte például a címadó nótát, a Nótás Mikulást, akárcsak a Hóapó, a Téli hang, a Levél a Mikulásnak címűt, s szinte mindegyikhez fűzött egy kis történetet.

– Ez az előadás, gyerekek, csupa olyasmiről szól, ami télen történik – mondta. – Elsősorban persze a Mikulásról, a Téliapóról vagy a Hóapóról, akik mindjárt december elején meglátogatnak benneteket. De aztán sorban jön a többi ünnep, a karácsony, az újév, a farsang. Kérlek benneteket, segítsetek nekem, és énekeljétek velem!

Nem kellett sokáig biztatni a kis nézőket, szinte mindenhol felcsendültek a számukra már ismerős dalok, alkalmi kórusok alakultak pillanatok alatt. A négy és fél éves Horváth-Csuzdi Janka is kívülről fújta a dalokat. Gryllus Vilmost egyórás éneklés után is alig akarták leengedni a gyerekek a színpadról. Amikor több ráadásszám után mégis sikerült elköszönnie, a Rózsa folyosóján is találkozhattak vele, ahol a daloskönyveit és a lemezeit dedikálta. (temesi)

LUDMANN MIHÁLY ÚJ KÉPEI

Az év utolsó kiállítása nyílt meg december 10-én a Kondor Béla Községi Házban. Ludmann Mihály festőművész-művészettörténész festményei láthatók karácsonyig. A tárlat címe: Új képek.

A megnyitó hangulatát Kovács Ildikó alapozta meg nívós hegedűjátékával, majd Varga Ferenc, a közösségi ház igazgatója köszöntötte a megjelenteket, kiemelve, hogy régi ismerőse, sőt barátja Ludmann Mihály, akinek az itt látható új képei mély benyomást tettek rá, és reméli, hogy a jövő évben művészettörténeti kurzust tart a Kondorban.

A kiállítást a magát művészetbarátként bemutató dr. Katona Lucia nyitotta meg.

– Ludmann Mihálynál családi örökség a művészet szeretete, és szerencséjére volt egy kiváló rajztanára az általános iskolában, aki jó irányba orientálta – mondta. – Azóta is szívesen hallgatjuk élményszámba menő előadásait, a magyar szobrászatról, építészetről pedig remek könyveket írt. Mindemmel kiváló festőként is élményt nyújt a műveivel, amelyeket a szépség keresése jellemez. Három csoportba sorolnám a képeit, a kék, a szakrális és az emberi kapcsolatok csoportjába, ez utóbbiban a férfi-nő szerep a domináns. A tájképei sem hagyományosak.

Ebben a barangolásban segített maga a művész is, aki kis csoportokban mutatta meg a képeit az érdeklődőknek. Eközben megtudhattuk tőle, hogy a szabad színválasztás híve, és az érzelmek, hangulatok befolyásolják alkotás közben. A kiállítás december 23-ig 9 és 19 óra között látogatható a Kondor Béla Községi Házban.

Cikkeink mellett színes kerületi hírekről, érdekességekről is olvashatnak a Tovább18.hu oldalon.

T. L.



ÉVRŐL ÉVRE EGYRE TÖBBEN

Szívesen vesznek részt az évbúcsúztató beszélgetésen



Ughy Attila polgármester nagy örömmel köszöntötte Varjú atyát

Nevezetes napon, Mikulás napján, december 6-án rendezte meg az önkormányzat az Új Tündérváros Étteremben az Egyházi Kerekasztal elnevezésű rendezvényt, amelyen évről évre több egyház, illetve felekezet képviselteti magát.

Igaz, hogy az életre hívásakor az Egyházi Kerekasztal elnevezést kapta az esemény, de akkora kerek asztal, amely mellett hely jutna ennyi egyházi személyiségnek, atyának, lelkésznek, önkormányzati vendégnek, kis túlzással nem is létezik. Az „őskorban” talán még elfértek volna, de az utóbbi években a kiváló házigazda Tündérváros Étterem csúcsra van járva azon a napon, amikor az egyházak képviselőit látja vendégül az önkormányzat vezetése. Írhatnánk, a teljes vezetése, mert Ughy Attila polgármester mellett az összes alpolgármester ott volt a rendezvényen: az egyházi ügyekért felelős Szarvas Attila, valamint Lévai István Zoltán, Galgóczy Zoltán, Dömötör István.

EDDIG IS, EZUTÁN IS

A kerekasztal képzeletbeli szalagját – mint a korábbi hat alkalommal is – Ughy Attila vágta át, miközben köszöntötte a vendégeket.

– Közös ügyeinket képviseli az önkormányzat, amikor együttműködik az egyházakkal, mert mindketten elérjük a Pestszentlőrincen

és Pestszentimrén élő embereket, érintjük az életüket.

Nem is lehet más az elgondolásunk, mint hogy közös gondolkodással jussunk el minél többekhez. Természetesen azt kérjük a felekezetektől, hogy valamennyien jöjjenek el, keressenek fel bennünket, s megígérhetem: amiben csak tudunk, mellettük állunk a jövőben is.

A LEGNYÍLTABBAN...

Természetesen köszöntötte az Egyházi Kerekasztal vendégeit Szarvas Attila is, aki elmondta, hogy a reformáció emlékének keretében megrendezett kerületi programok bebizonyították, hogy kiváló az együttműködés, ami annak is köszönhető, hogy „az önkormányzat a lehető legnyíltabban közelít bármelyik felekezethez”.

Az alpolgármester zárásként köszönetét fejezte ki azért, hogy olyan sokan eljöttek az ünnepi ebédre és beszélgetésre. „Bízom benne, hogy jövőre is ilyen sokan elfogadják a meghívásunkat” – tette hozzá.

„DOBOZBOLDOGSÁG” Nyolcvan gyermek ajándéka a Nemes utcában

Kilencedik alkalommal rendezték meg a Pestszentimrei Baptista Gyülekezet Nemes utcai imaházában a karácsonyi cipősdoboz-akciót, amelynek keretében szegény sorsú gyermekek kapnak ajándékcsomagot a felekezet gyűjtésének köszönhetően. Háló Gyula lelkész és az egyházi ügyekért felelős alpolgármester, Szarvas Attila is az adás, az örömszerzés fontosságát emelte ki.

Nem írható, hogy telt ház előtt rendezte meg az ünnepséget a baptista felekezet. Nem, mert legalább azt kellene írni, hogy „másfél ház” előtt. Az éveken át elegendő nagyságú imaház ezúttal olyannyira szűknek bizonyult, hogy még az alagsorból is kellett székeket hozni. Ha üzleti fogás hozta siker lenne ez, azt írhatnánk, bevált, de mivel „csak” jótékonyági, szívből jövő ajándékozásról van szó a tényleg nemesség lett Nemes utcai teremben, elegendő annyit: ismét szép, emlékeztető karácsonyt szereztek a baptisták sok-sok rászoruló gyermeknek és a szüleik-

Tudta-e...

...hogy az imaházban a Békéssy Sándor Baptista Értelmiségi Egyesület szervezése kellett az ajándékozási akcióhoz, akárcsak az önkormányzat támogatása és a Bagolyvár óvoda segítségével?

nek (igen, nekik is, mert láthatóan legalább annyira boldogok voltak, mint a gyermekek...).

– Nem baj, jöjjenek csak minél többen, akkor is elférünk, ha kétszer többen leszünk, mint amennyinek hely jut – jegyezte meg boldogan az egyik szervező, Székér Józsefné, aki a baptista gyülekezet tagjaként évek óta segíti a munkát.

A „nép” meg csak gyűlt, egyre gyűlt, s amikor Háló Gyula, az imrei baptisták lelkésze köszöntötte a családokat, már olyan tömeg volt, hogy alig-alig fértek.

A lelkész még az ünnepség kezdete előtt elmondta, hogy az idei már a kilencedik alkalom, hogy a Csibész Család- és Gyermekjóléti Szolgálat javaslata alapján rászoruló gyermekeket ajándékoznak meg – ezúttal nyolcvan – , amint a kezdeményezés elnevezése is mutatja, cipősdobozokba csomagolt meglepetésekkel. A dobozok az imrei emberek és intézmények adakozásának köszönhetően telnek meg.

Maradj még sokáig közöttünk!

Az egyik leghűségesebb résztvevője az Egyházi Kerekasztalnak a kerület legidősebb egyházi személyisége, a 86 éves Varjú Imre római katolikus pap, aki még ma is misézik a Hóvirág utcai kápolnában.

A fúrge mozgású, csillogó szemű, elegáns megjelenésű atyának, aki legalább tíz évet letagadhatna a korából, minden évben megvan a feladata a finom falatok elfogyasztása előtt. Ő mondja az asztali áldást, amit bizonyára sok évig hallana még szívesen az ő szájából a kerekasztal valamennyi vendége...

FELÚJÍTÁS, KORSZERŰSÍTÉS

Természetesen szó esett azokról a felújításokról, korszerűsítésekről, javításokról is, amelyeket önkormányzati támogatással valósítottak meg a felekezetek.

Így többek között a Szent László-plébániatemplom renoválásáról, az Agapé Gyülekezet tetőszerkezetének javításáról a baptista imaház belsejének a megújításáról vagy éppen a Kossuth téri református templomban végzett munkálatokról.

Felvetődhet – aztán gyorsan meg is válaszolható – a kérdés: vajon miért ilyen közeli az önkormányzat és az egyházak, felekezetek kapcsolata? Bizonyára azért, mert az előbbi és az utóbbiak is az itt élők boldogulásáért tesznek nap mint nap.



Tagadhatatlanul szép, az emlékek közé eltevése méltó képet festett az imaház a sok-sok gyerekekkel (a három hónapos csecsemőtől az akár érettségire készülőig minden korosztály volt ott), akik, láss csodát, olyan fegyelmekkel várták a Jézuskát, mintha ez előfeltétele lett volna az ajándéknak.

Az adás örömről beszélt a köszöntőjében Szarvas Attila alpolgármester is, aki szép gondolatokkal hozta közelebb az ünnep lényegét, az adás örömet, mondván:

– Higgyétek el, jobb, felemelőbb adni, mint kapni.

Évek múlva biztosan sokan gondolkodnak majd így a megszólítottak közül, de ezen a decemberi keddi délutánon egyelőre még azt várták, hogy az övék lehessen a „dobozboldogság...”

Ez volt az év

- **ÖKUMENIKUS IMAHETET TARTOTTAK** január 21-től 26-ig Pestszentimrén a katolikus, a református, az evangélikus és a baptista templomban.
- **A HÁZASSÁG HETE** utórendezvényeként a pezsztentimrei egyházak közösen rendezték meg az Egy út mentén elnevezésű programot február 23-án a PIK Házban.
- **A MEGALAKULÁSÁNAK 450. ÉVFORDULÓJÁT** ünneplő Magyar Unitárius Egyház jubileumi rendezvénysorozatot tartott ebben az évben. Március 9-én az Országház adott otthont az erdélyi gyökérű egyház ünnepi konferenciájának, amelyen részt vett Szent-Iványi Ilona pezsztentlőrinci lelkész is.
- **ERDŐ PÉTER BIBOROS ÁLDOTTA MEG** a Szent Lőrinc Katolikus Általános Iskolában március 21-én átadott tornacsarnokot.
- **ZÁRÓKÖ-ELHELYEZÉSSEL** és istentisztelettel szentelték fel április 14-én a pezsztentimrei evangélikusok régen várt lelki otthonát, a kastélydombi Luther-kápolnát a Nemes utca 62. alatt. Az istentisztelettel egybekötött ünnepségen és szertartáson részt vett Gáncs Péter püspök és Győri Gábor esperes is.
- **A HŐSÉG ELLENÉRE SOKAN VETEK RÉSZT** a május 8-án tartott Éő rózsafüzér záróünnepségen, amelynek ezúttal is a 7. és 8. szakasza érintette a kerületet.
- **EVANGÉLIKUS CSALÁDI MISSZIÓI NAPOT** tartott a Déli Evangélikus Egyházkerület május 21-én, pünkösdhétfőn a Sportkastélyban.
- **A KERÜLETI EGYHÁZAK,** felekezetek idén nyáron is gondoskodtak a szűnődő kelleme és hasznos eltöltéséről. A táborokon kívül is sok színes programot szerveztek a diákoknak.
- **ÚJ PLÉBÁNOSA VAN** a Szent Imre Plébániának: Blanckenstein Miklós augusztus elején lépett szolgálatba.



- **A KÖZÖSSÉGÉPÍTÉST CÉLZÓ** Habán-udvar tematikus programsorozatot augusztus 21. és 26. között szervezték meg a baptista imaházban.
- **A VASVÁRI PÁL POLGÁRI EGYESÜLETNEK ÉS A XVIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZATNAK KÖSZÖNHETŐEN** széles körű összefogás jött létre a Szent Imre herceg halálának helyére, Hegy-közszentimrére tervezett kápolna építésének befejezéséért, amelyet végül a magyar állam is támogatott. Szeptember 2-án megtarthatták az avatóünnepséget.
- **MÁSODSZOR TARTOTTAK ÖKUMENIKUS CSALÁDI NAPOT** a Pestszentimrei Sportkastélyban. A siker ezúttal is nagy volt: mintegy kétezren keresték fel a szeptember 22-i rendezvényt. A főszervező Háló Gyula baptista lelkész volt.
- **PÁL FERI ATYA „GONDOLTSZÍNHÁZÁNAK”** ismét a Pestszentimrei Közösségi Ház, adott otthont november 17-én. Változások című előadását – miként a korábbiakat is – vastappsal jutalmazta a hallgatóság.
- **NOVEMBER 18-ÁN FELSZENTELTÉK A TÖBB MINT 80 ÉVES UNITÁRIUS TEMPLOM** új toronysisakját, amelyet augusztusban emeltek a helyére.
- **HETEDIK ALKALOMMAL SZERVEZTE MEG AZ EGYHÁZI KERÉKASZTAL** elnevezésű rendezvényt az önkormányzat. December 6-án minden eddiginél többen képviselték a kerületi egyházakat, felekezeteket az Új Tündérvárosban.

2018-12-28
Budapest, Sportkastély
Generációk Retro sztárjai
70's - 80's - 90's évek legendái



19:15 h
Zalatnay Sarolta

20:00 h
Korda György & Balázs Klári

21:00 h
Sipos F. Tamás

22:00 h
LayZee aka Mr. President

23:00 h
Kozmix
Házigazda: Dj.Lotters
Retro Disco Show

Jegyek válthatók elővételben: Sportkastély pénztárában, Rózsa Művelődési házban és online a TIXA hálózatában. (www.tixa.hu) Jegyár elővételben 3990 HUF; VIP jegy 9990 HUF (VIP bejárat, VIP ruhatár, VIP büfé korlátlan italfogyasztással); a rendezvény napján a jegyár 5000 HUF.

NEKTEK
LCSŐBB!

TV. Internet. Telefon.

A 18. KERÜLETBEN
HAVONTA CSAK
4799
FT/HÓTÓL

HAPPY HOME EXTRA



A csomag tartalma:

- 500 Mbit/s-os internet, szupergyors Connect Box wifimoddemmel
- 95 digitális csatorna (26 HD-csatornával)
- korlátlan UPC vezetékess hálózaton belüli telefonbeszélgetéssel
- ePackkel, 12 havi elkötelezettséggel

Megrendelés és további információ:
tel.: 1221, www.upc.hu/fejlesztunk

Élmény minden pillanat



Az ajánlat 2018. november 6-tól visszavonásig érvényes újsomagrátörténelőfizetés esetén, 12 havi kötelezettség mellett. Az ePack-kedvezmény 600 Ft kedvezményt jelent az internetszolgáltatást tartalmazó csomagok havi díjából, az ePack-kedvezmény igénybevételi feltételei elérhetőek a www.upc.hu/epack oldalon. A csatornaszámok változtatásának jogát fenntartjuk. Az Internet 500 csomag garantált le- és feltöltési sebessége 100/5,5 Mbit/s. A tájékoztatás nem teljes körű, további részletek és az ajánlat igénybevételi feltételei elérhetőek a UPC Shopokban és a 1221-es telefonszámon.



Választhatsz neked megfelelő munkabeosztást

Remek emberek és nagyszerű hangulat

Karrierlehetőségek és fejlődés

Izgalmas juttatások

Mindenre megtanítunk

Mindenkit szívesen látunk

Segíts nekünk, hogy kellemes Karácsonyt vigyünk vásárlóink otthonába.

Megaparki (Pesterzsébet) Tesco Online házhozszállítási csapatunkba keresünk Sofőr munkatársakat rész- és teljes munkaidőre.



Jelentkezz a www.tesco.hu/karrier oldalon vagy érdeklődj munkatársainknál a Vevőszolgálaton.

TESCO
Every little helps

Ez volt az év

- **A MALACVÁGTÁT** az elmúlt esztendő végén immár tizedszer rendezték meg, amelyen csaknem négyszázan álltak rajthoz a Bókay-kertben.
- **A KERÜLETI KÉZILABDA KRÓNIKÁJA CÍMMEL** a legsikeresebb helyi sportág történetét bemutató kiállítás nyílt március 10-én a Tomory Lajos Múzeum és a PLER közös szervezésében a Kossuth téri Pavilongalériában. Ugyanitt alapította meg május 8-án a család és a PLER-Budapest a Dr. Dobos Imre-emlékdíjat a fiatal tehetségek felkarolására. Az első díjazott Dévényi Róbert lett.
- **MÁRCIUS 15. ELŐTT** tizenharmadszor tisztelegtek az önkormányzat által szervezett Imre-Lőrinc-futóversenyyel, amelyen a legkisebbektől az „öregekig” mindenkit mozgásra, futásra biztattak.
- **A TENISZ ALAPJAVAI** ismerteti meg az óvodásokat az Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány XVIII. kerületben elkezdett programja, melynek során első körben hat óvoda pedagógusai kaptak képzést a tenisz tanításához.
- **A PLER-BUDAPEST** férfi kézilabdacsapatának ezúttal sem sikerült visszajutnia az NB I-be.
- **A BÓKAY-KERTI STRANDON** tartotta az évszáróját az immár kilenc szakosztályt működtető Városgazda Utánpótlás Akadémia június 8-án.
- **A PROKOPP SÁNDOR** olimpiai bajnok sportlövő életútját bemutató könyvet a Zila Kávéházban – az egykori lövőházban – mutatták be június 8-án.
- **A TOUR DE BÓKAY** jótékonyági célú kerékpártúrát már ötödször rendezték meg június 17-én. Négyszáznál is többen teljesítették a VIII. kerületi Bókay Gyermekklinikától a Bókay-kertig tartó 10 kilométeres távot.
- **MAROSI ÁDÁM** olimpiai és világbajnok öttusázó, a kerület „sportarca” két ezüstérmét is nyert a július közepén Székesfehérváron megrendezett Európa-bajnokságon.
- **SPORTPÁLYÁT AVATTAK** szeptember végén a Havanna-lakótelepen működő SOFI-ban (Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Speciális Iskola) és az Aprók Falva óvodában.
- **OKTÓBERBEN NÉGY ÓVODA** – a Cseperedő, a Robogó, a Vackor és a Napsugár – apróságai vehettek birtokba műfüves pályát az Ovi-Sport program keretében.
- **A VILMOS ENDRE SPORTCENTRUMBAN** egy műfüves és egy élőfüves labdarúgópályát adtak át október 17-én. A beruházás 90 százalékban az MLSZ pályázati támogatásával, 10 százalékban az önkormányzat finanszírozásában valósult meg.

IFJÚ BÜSZKESÉGEINK

Jutalmazta az önkormányzat a sikeres diákolimpikonokat

➤ Az országos diákolimpián kiemelkedő eredményeket elérő sportolókat köszöntötte és díjazta az önkormányzat december 13-án a Kondor Béla Közösség Házban. A kerület büszke lehet: nagyon sokan vehettek részt a díjátadón.

KERÉKGYÁRTÓ GYÖRGY

Ha utánaszámolunk, elcsodálkozunk: 35 éve versengenek a kerületi iskolák diákjai a helyi diákolimpia legkülönbözőbb számaiban, hogy aztán a legjobbak részt vegyenek a fővárosi, majd az országos megmérettetésen is. Tasnádi András, a Brassó Utcai Általános Iskola igazgatója és a kerületi diákolimpia főszervezője a Városképernek nemrég elmondta: akkor kezdett bele a diáksport-esemény szervezésébe, amikor az ország, sőt az egész világ aggódott azért, hogy milyen befolyással lehet a politika a felnőttek ötkarikás játékaira. A diákolimpia szerencsére már akkor is zavartalanul szervezhető, folytatható le.

JUTALOM A GYŐZTESEKNEK

Ebben az esztendőben a Budapesti Diáksport Szövetség az általános iskolásoknak 17, a középiskolásoknak kilenc sportágban hirdetett versenyt. Felsorolni is nehéz, hogy a kerületi fiatalok hány számban indultak. Az olyan népszerű sportágak mellett, mint az úszás, az atlétika, a vívás, a kerékpár, a birkózás, jól szerepeltek többek között triatlonban, íjászatban, mezei futásban, ritmikus

gimnasztikában és kyokushin karatében is. Az önkormányzat minden év végén gratulál és jutalmat is ad azoknak a sportolóknak, akik az országos versenyeken kiemelkedő eredményeket értek el. Az idei jutalomosztást december 13-án tartották a Kondor Béla Közösségi Házban.

SPORTOLJATOK!

Az eseményen a diákok mellett részt vettek az edzők, a versenyzőket delegáló intézmények vezetői, az itt élő gyerekek számára számos sportágban sportolási lehetőséget kínáló Városgazda Utánpótlás Akadémia vezetői, az önkormányzat képviselőiben Lévai István Zoltán és Galgóczy Zoltán alpolgármester, valamint természetesen a szülők. Az ünnepség elején Lévai István Zoltán köszöntötte a versenyzőket.

– Büszkék vagyunk mindenkire, aki elindul ezeken a versenyeken, és természetesen kiemelten azokra, akik ilyen szép eredményeket hoznak, és ezzel elviszik az ország legkülönbözőbb területeire a kerület jó hírét – fogalmazott az alpolgármester. – Én azt javaslom nektek, hogy mindenképpen sportoljatok. Akkor is, ha nem feltétlenül akartok élsportolók lenni, mert a sport segítségével egészséges felnőttekké válhattok. Ugyanakkor az is

A triatlon korán kell kezdeni

Triatlonban ért el országos első helyezést Baier Kristóf, akit a többiekkel együtt köszöntöttek a Kondorban rendezett ünnepségen. A sikeres fiatal sportoló a Brassó iskola nyolcadik osztályos tanulója, és nagyon határozott véleménye van összetett és rendkívül nehéz sportágáról.

– Nagyon korán kell elkezdenni, főleg az úszást – mondta.

Ő maga hatéves korában kezdte az úszást, majd sorban következett a triatlonhoz szükséges futás és kerékpározás is. Persze könnyebben megy az ilyesmi, ha a családban komoly hagyományai vannak a sportnak.

– Édesapám világbajnok maratoni futó, édesanyám pedig úszó – árulta el Kristóf, miként azt is, hogy egyesületében, a Tempo-Aqua SE-ben édesanyja az edzője.

Hogy a három szám közül van-e kedvence, arra is azonnal tudta a választ:

– A futás. Mindhárom szeretem csinálni, de a futásban tudok a legjobban kitéjlesedni.

igaz, hogy erős elhatározással, kitartással nagyon szép eredményeket lehet elérni. Erre példa Marosi Ádám öttusázó, a kerület „sportarca”, aki saját sportágában világsikereket ért el, beleértve az Európa- és világbajnokságot, sőt az olimpiát is.

Az eseményen szintén részt vevő Marosi Ádám Lévai István Zoltánnal közösen adta át az okleveleket és a jutalmakat. Az önkormányzat az országos első, második és harmadik helyezetteket jutalmazta, továbbá a versenyzőket felkészítő edzőket, tanárokat.



www.bp18.hu • varoskep@bp18.hu

JÓL CSÚSZIK A BÓKAY!

Élvezhetik a telet a sísport szerelmesei a kerületben

➤ A Bókay-kertről elmondható, hogy valamennyi évszakban nyújt szórakozási, kikapcsolódási, sportolási lehetőséget az adott szezon barátainak, így a sísport szerelmeseinek is. A 4seasons Sí- és Snowboardiskola kínálta lehetőségekről Kőszegi János vezető oktatót kérdeztük.

– Árulkodó a síiskola elnevezése, mert benne van a nevében a négy évszak angol megfelelője. Jelezve ezzel, hogy bármikor szívesen fogadják a téli sportok iránt érdeklődőket. Bár egyelőre hiányzik a hó, mivel tél van, kérem, mutassa be a „téli tanodát”.

– A számok a legbeszédesebbek, ezek segítségével lehet a legjobban érzékelteni, mekkora a forgalmunk a téli hónapokban. Három pályával, mindegyiken a leg-

korszerűbb műanyag borítással, három felvonóval, két tolókaros lifttel és egy mozgójárdával várjuk azokat, akik el akarják sajátítani

ennek a népszerű sportágcsoportnak a titkait. Tesszük mindezt szakképzett oktatók irányításával.

– Azt mondta, sportágcsoport...

– Igen, mert a klasszikus sielésen túl, alkalmazkodva az igényekhez, a snowboardot is felvettük az oktatott tananyagunkba, bővítve a kínálatot. Kedvcsináló lehet az is, hogy az 1999-ben alakult síiskola szépen gondozott ösfás környezetben található. A fejlesztések eredményeként mára az egyik legkorszerűbb, legnagyobb területű oktatópálya jött létre a Bókay-kertben.

– Ha nincs fehér lepel, az sem gond, mert a „zöld hó” akkor is kiválóan csúszik...

– A Neveplast műanyag burkolatnak köszönhetően az itteni sízés élménye a lehető legjobban megközelíti a havon síklásé, és egészen a versenytechnikák elsajátításáig ad lehetőséget a tanulásra. Nem véletlen, hogy az utóbbi években épített oktatópályákon is ezt a burkolatot választották. Ezen igazi élmény a csúzás.

– Megemlítette az előbb a mozgójárdát, amelyről az embernek inkább a nagy repülőterek jutnak az eszébe.



– Ez igazi újdonság, s nagyon büszkék lehetünk rá. A síiskolák közül ilyenekkel nálunk találkozhattak először a vendégek. A legkisebbek oktatását nagyban megkönnyíti ez a „mozgó varázsszőnyeg”, amely hangtalanul és biztonságosan szállítja a gyerekeket a pálya tetejére.

– Lehet, hogy a Bókay-kert az a hely, ahol síelés nélkül lehet megtanulni síelni?

– Az azért nem megy, de nem is baj, mert a pálya összes kiegészítő eleme azt a célt szolgálja, hogy a gyerekek játszva, élménnyel teli környezetben sajátítsák el a sízés titkait.

– A hófánk nem is olyan régi örület. „Jóllakhatnak-e” ezzel is a fiatalok a Bókayban?

– Ha „éhesek”, akkor igen. A hetvenméteres hófánkcsúszda jó szórakozás gyerekeknek, felnőtteknek egyaránt.

– Mivel várja a 4seasons azokat, akik már profik, gyakorlottak?

– Három éve készült el a slidepark, amely a gyakorlott sízőknek, snowboardosoknak nyújt gyakorlási lehetőséget. Ha nem is érik el az igazi nagymenők sebességét, de megérezhetik, milyen is, amikor övük a pálya...

Lőrinc United FC
GYEREKEK JELENTKÉZÉSÉT VÁRJUK FOCISULINKBA FOLYAMATOSAN
 óvodástól iskolás korig
 Érd.: BUBCSÓ NORBERT
 T.: 06-70-383-5400
 www.lorincunited.hu

OROSZLÁNKÖRMÖK A SALAKON

Összefogva minden nehézséget átvészelt a Valkusz család



A karácsonyi menü

Azt gondolhatnánk, hogy főhet az édesanya feje, mi legyen a karácsonyi menü, hiszen Máténak az ünnepek alatt is oda kell figyelnie az étkezésére.

– A halászlé az állandó főszereplő, amelyet nyugodtan ehet, míg a desszert, a mákos guba majd laktóz- és gluténmentesen készül – mondja előrelátóan Vali. – Az a lényeg, hogy anyi küzdelem után együtt örülhetünk az ünnepen. Valamennyien megdolgoztunk azért, hogy így legyen.

– Edzőjének, *Kuhárszky Zoltánnak* nagyon sokat köszönhetünk, mert ő végig kitartott mellette, a köztük lévő csodálatos összhang nélkül nem tudom, hol tartanánk – említi hálásan az áldozatokat is vállaló mestert Vali. – Még a Davis-kupa kapitányi címéről is azért mondtok le, hogy folyamatosan Mátéval dolgozzunk.

Az állhatatosság idén nyáron hozta meg a gyümölcsöt, amikor egy olaszországi Challenger-versenyen nála száz-kétszáz helyvel magasabban jegyzett játékosokat iskolázott le, és a döntőben a nemrég még a világranglista 33. helyén álló olasz Lorenzi csak a harmadik szettben tudta felülmúlni. Azóta pedig egy másik top 100-as olaszt, Fabbianót le is győzte, miközben az év eleji 847. helyről a 246-ra száguldott előre a világranglistán.

– Januárban is éreztem, hogy nem ott tartok, ahol a valós helyem van – beszél Máté a nehéz időszakról. – Ezt tavasszal kisebb versenyek megnyerésével már igazoltam, és sikerült megindulnom a világranglistán, de a nagy ugrást valóban a cordenonsi torna jelentette. – Sajnos a döntő harmadik szettjében már a kiszáradás közelében voltam, mivel nem találtuk meg meg a számomra tökéletes izotóniás italt. Már hét közben is folyamatosan kínzott a szomjúság, ittam, ittam, ittam, de hiába. Nem tudtam tökéletesen pótolni a hiányzó ásványi anyagokat. Két héttel később még nagyobb feladat várt Mátéra, hiszen a Davis-kupában a sokkal esélyesebb csehek ellen kellett volna bravúrt bemutatnia, de messze elmaradt az augusztusi formájától, csak szenvedett a pályán.

– Sajnos a mononukleózis hatásaként nagyon oda kell figyelnem a táplálkozásomra, illetve arra, hogy mit iszom. Napról napra derül ki, hogy mit is ehetek, vagy miből kell kevesebbet fogyasztanom. A liszt- és tejérzékenység mellett például a tojásról is kiderült, hogy csak csínjával fogyaszthatom, mert a szervezetem nem jól dolgozza fel. A Davis-kupán is ilyen problémám volt. Ahhoz, hogy még előbbre jussak, ezt meg kell tanulnom kezelni.

A nagy ugrás már megtörtént, hiszen Máté hatszáz helyet javított a világranglistán, de ahhoz, hogy világszerte figyeljenek rá, be kell jutnia a legjobb százba. Hogy ehhez mennyire közel áll, azt éppen a két olasz játékos elleni mérkőzésén bizonyította.

Nyolc évvel ezelőtt, 12 éves korában írtunk először a kerületünkben élő, hatalmas tehetségnek tartott Valkusz Mátéről. A juniorok között a világranglistát is vezető reménység az idén már mutogatta az orosz-lánkörmeit, és egészségi problémái ellenére hatszáz helyet ugrott előre a felnőtt világranglistán. Már az élményből is egyre többen figyelnek rá.

SÜTŐ-NAGY ZSOLT

Nyolc esztendeje még csupán egy közbevetés volt *Valkusz Máté*, amikor bátyja, *Milán* sikereiről számolt be az édesanya, *Valéria*, aki szinte csak mellesleg jegyezte meg, hogy Máté még nagyobb sikereket érhet el.

GÉNJEIBEN HORDOZZA A HARCOSÁGOT

A világot behálózó teniszcirkusz körforgása miatt nehéz itthon találkozni Mátéval, és még nehezebb úgy beszélgetni, hogy a szüleivel együtt tekintünk vissza az elmúlt esztendő viharaira, amelyekből bőven kijutott az ifjú tehetségnek, hiszen sérülések, betegségek hátráltatták a pályafutását. A Bókay-kerti vendéglőben ülünk le, amelyet a Golden Ace Sport & Tennis Club mellett irányít az édesapa, *Valkusz Tamás*.

– Milán és Máté születésére odafigyeltünk, mert fontosnak éreztük, hogy az orosz-lán jegyében születésnek, és a sportban nélkülözhetetlen harcosság lehetőleg jellemezze őket – meséli Vali, aki férjével együtt

élsportoló volt. – Persze a küzdeni tudás az élet minden területén fontos. A legkisebb, *Márk* már kevésbé tervezetten, isten váratlan ajándékaként érkezett.

Máté harcossága nagyon hamar megnyilvánult, hiszen már ötévesen megküzdött azért, hogy teniszezhesen.

– Milán edzésére vittek le anyuék, és a pálya mellett sírtam, hogy én is játszhaszak. Egy gyerekűt nyomtak a kezembe, hogy nyugton legyek – idézi fel a kezdeteket a fiatalember.

– Viszont az edző meglepődve, nagyon hamar észrevette, hogy milyen tehetsége van a játékhoz, és nem sokkal később már vele is komolyan foglalkoztak – veszi vissza a szót büszkén Vali, akit a család négy férfi tagja nem nyomhat el, hiszen ő az irányító a Valkusz-csapatban. – Igazi tyúkanyóként fogom össze a családot. Ha valami gondjuk van, mindig hozzám fordulnak.

ALATTOMOS BETEGSÉG

Gond az pedig bőven akad, hiszen Máté mellett még Milán is gyakran fordul a mamához, s a kilen-

esztendő Márk természetesen még jobban igényli a szeretetteljes figyelmet.

– Mátéval a gondok azután kezdődtek, hogy két éve elköltözött otthonról – emlékszik vissza az édesapa. – Lőrincről Budára kellett volna járnia az edzésekre, és a napi négyórányi utazás sok lett volna, ezért a teniszszövetség budai edzőközpontjának egyik apartmanjába költözött. Ahogy az más korabeli fiataloknál is gyakori, az étkezése leegyszerűsödött, ötletszerű lett, elsősorban pizzára, hamburgerre korlátozódott, és közben még mononukleózis is lett. Az alattomos betegséget gyakran nehéz diagnosztizálni, ráadásul mindenkinél más hatással jár. Az egyik legismertebb érintett, *Roger Federer* szerencsésen vészelte át a betegséget, ám a pályája csúcán járó svéd *Söderlingnek* a teniszest is abba kellett hagynia.

– Szerencsém volt, mert egy budapesti versenyen felfigyelt rám az osztrák sztár, *Jürgen Melzer*, és amikor megtudta, hogy vállproblémáim vannak, beajánlott egy német specialista feladatra – idézi fel a nehéz küzdelmet Máté. – A vizsgálatok során derült ki, hogy mononukleózisom van.

A MESTERRE MINDIG SZÁMÍTHAT

A betegség és a vállműtét két évet vett el a pályafutásából, és a családján kívül egyre kevesebben hittek Mátében.

MARATON APÁVAL – MOZGÁSSÉRÜLTKEÉNT

Az Izsó család tagjai nem ismernek lehetetlent

Görögországban „futotta le” a maratont a 14 esztendő Izsó Veronika. A teljesítményében – fiatal kora mellett – az is rendkívüli, hogy ezt egy speciális futókocsiban tette meg az édesapjával. Veronika és a család története a szeretet, az egymás iránti bizalom, a kitartás és az összefogás legjobb példája.

KERÉKGYÁRTÓ GYÖRGY

Nagyjából akkor kezdődött az Izsó család története, amikor 14 évvel ezelőtt a XVIII. kerületbe költöztek. Nem sokkal az áttelepülés után megszületett első gyermekük, Veronika: három hónappal a várt időpont előtt.

– A koraszülés következtében oxigénhiányos állapotba került, az idegpályái sérültek, mozgássérült lett, ami miatt nem tud egyedül járni – magyarázza *Izsó László*, az édesapa. – Később Asperger-szindrómát diagnosztizáltak nála, tehát ő folyamatos figyelmet és gondoskodást igényel.

Rengeteg kezelést vett már részt *Izsó Veronika*, amikor 2012-ben felcsillant a lehetősége annak, hogy az Egyesült Államokban egy műtéttel javíthatnak az állapotán. Ehhez azonban 14 millió forintba lett volna szükség.

ÚT A TENGERENTÚLRA

– Ennyi pénzünk nem volt. Felmerült az ötlet, hogy hozzunk létre egy alapítványt, de mi nem értettünk ehhez, tanácstalanok voltunk. Végül barátok segítettek, így jött létre a Vidám Oroszlán *Izsó Veronikáért* Alapítvány, és a pénzt is sikerült összegyűjtenünk. Nagyon hálásak vagyunk az adományozóknak – mondja *Izsó László*.

Az alapítvány ma is létezik. Amellett, hogy a bevételeket Veronika kezelésére, fejlesztésére, speciális iskolai képzésére fordítják, a család gyakran igyekszik segíteni a hasonló helyzetben lévőeknek is.

ÚT ATHÉNBA

A szükség szülte a maratoni futások ötletét is.

– A kezelések, a pénz előteremtése rengeteg stresszel járt, kivette az erőnket – folytatja az apa. – Éreztem, hogy sportolnom kell, és a futás tűnt a legegyszerűbb-



Keresd a Vidám Oroszlánt!

A Happy Lion – Vidám Oroszlán Alapítvány megtalálható a Facebookon, de aki adománnyal, adója 1 százalékával szeretne segíteni, minden fontos adatot megtalál a www.happylion.hu oldalon is.

nek. Vera egy jótékonyági sporteseményen tartott velem először, és annyira megtetszett neki, hogy rendszeres lett a részvételünk az ilyen rendezvényeken.

Az édesapa elmondta, hogy már triatlonversenyen is indultak, és időközben Veronika nyolcéves testvére is elkezdett érdeklődni a közös sport iránt. Az athéni útra pedig Vera történelmi érdeklődése vezette őket.

– Érdekl a történelem, szívesen beszél róla. Amikor azt tanulták, hogy a maratoni futás Gö-

rögországból ered, ő vetette fel, hogy vegyünk részt az ottani futamon. Ez megtörtént: idén november 11-én lefutottuk a Marathontól Athénig tartó távot. Ez mindannyiunk számára örök emlék lesz, ebben biztos vagyok!

A GYÖKEREK ADNAK ERŐT

A főbíró a magyarság összefogását tartja legfontosabb feladatának

➤ A kerületi rendezvényeken gyakorta találkozhatunk Lomnici Zoltánnal, aki 2002 és 2009 között volt a Legfelsőbb Bíróság elnöke. A Pestszentimrén született 64 éves főbíró, aki a pártpolitikától magát mindig is távol tartotta, napjainkban leggyakrabban az Emberi Méltóság Tanácsának elnökeként bukkan fel a hírekben.

SÜTŐ-NAGY ZSOLT

A családi gyökerek általában egy életre meghatározzák az ember személyiségét, és ez a távoli múltból hozott örökség meghatározta Lomnici Zoltán életét is.

– Apai ágon székely eredetű vagyok, az egyik ősöm Háromszékről kerekedett fel, míg anyai ágon kun gyökerekkel rendelkezem – mesél a családi háttérrel a főbíró. – Mindez azért lehet érdekes, mert mindkét nép évszázadokon keresztül őrzött egyfajta szabadságot, és talán ez vált véremmé, ez határozta meg az egész életem.

Talán még ennél is meghatározóbb volt, hogy Soroksárpéteri önálló településsé vált Pestszentimre néven, hiszen ezért találkozhattak a szülei.

SZERETHETŐ TELEPÜLÉS

– Édesapám 1930-ban segédjegyzőként költözött ide, míg édesanyját MÁV-tisztviselőként helyezte a településre a vasúttársaság. Itt nemcsak egymásra találtak, de egy olyan szerethető településre is, amelynek az érzését én is örököltem. Még akkor sem költöztem el, amikor a Legfelsőbb Bíróság elnökeként egy budai rezidenciát kínáltak fel. Ma már hivatalosan Pestszentlőrincen lakom, de ez csak amolyan formáság, mert csupán néhány utcával költöztem odébb a szülői háztól.

A szülői hatás nem csupán az otthon- és a pályaválasztásban volt meghatározó, hanem a későbbi karrierben is.

– Édesapám, aki Kárpátalja 1938-ban megkezdődő visszatérésekor a bevonulásban tartalékos tisztként vett részt, mindig kényszerrel arra, hogy egyetlen pártnak se kötelezze el magát, viszont pontos munkát végezzen. Pestszentimre 1944-es kiűrésékor a helytállásáért kitüntetésben is részesítették, majd a háború után az itteni életet megszervező Nemzeti Bizottság-nak is tagja lehetett.

A PÁRTATLAN BÍRÓ AKADÁLYAI

A jogi pályát édesapja szorgalmazta, de Lomnici Zoltán tisztában volt azzal, hogy pártonkívülként nem futhat be nagy karriert a szocializmus idején.

– A Pesti Központi Kerületi Bíróságra 1979-ben kerültem, és nem voltak nagy terveim, hiszen tisztában voltam vele, hogy az előrelépéshez be kellene lépnem a kommunista pártba. A családom szerencsére támogatót, így nyugodt szívvel kitarthatam az elveim mellett.

A rendszerváltás után az ő életében is jelentős változást hozott, hiszen amíg 1989-ig elvárásnak számított az MSZMP-tagság, a demokratikus átalakulás után kifejezetten keresték azokat a bírókat, akikre pártsemlegesként lehetett számítani.

– Engem is meglepett a változás, és nagy örömmel vállaltam a kihívást, amikor felkértek, hogy dolgozzak a Legfelsőbb Bíróságon. Mindenkinek kell hogy legyen világnézete, de egy bíró esetében célszerű, ha nem kötődik egyetlen párthoz sem. Én sem titkoltam soha, hogy az értékkonzervatív elveket tartom fontosnak, és katolikus hívó emberként rendszeresen járok templomba. Mivel még a nyolcvanas években is jelentéseket készítették a templomba járókról, nekem sem javította ez a meg-

ítélésemet. Ugyanakkor ennek köszönhetem, hogy Varjú atyával egy életre szóló bensőséges kapcsolatot tudtam kialakítani, és éppen ő erősített meg, amikor bármilyen kétségem volt. De katolikusként tisztelem a többi vallást is, és ha meghívják, éppen részt veszek evangélikus, református programokon, illetve más felekezetek rendezvényein is.

Lomnici Zoltán okkal büszke arra, hogy a legfiatalabb bíróként valamennyi párt támogatásával választották meg a Legfelsőbb Bíróság elnökének 2002-ben.

– Ezt a távolságtartást a szervezet elnökeként igyekeztem megtartani. Arra különösen büszke vagyok, hogy 2004-ben, még mielőtt Magyarország hivatalosan is az Európai Unió tagjává vált, megválasztottak az uniós főbírói szövetség alelnökének.

KÜZDELEM A MÉLTÁNYTALANSÁGGAL

A mandátuma lejártá óta azt tartja legfontosabb küldetésének, hogy a határon túli magyarok boldogulását segítse a szülőföldjükön. Ha kell, jogvédként támogatja őket, ha kell, tűzoltóautó lobbizik ki számukra.

– Úgy érzem, ez egy olyan terület, amit az euró-

pai jogrendszerben kissé mostohán kezelnek, éppen ezért fontos, hogy konkrét eseteken keresztül hívjuk fel rá a figyelmet. Az Emberi Méltóság Tanácsát, amelynek elnökévé választották, olyan köztisztviselőkből álló személyekkel hoztuk létre, mint Tökés László püspök, Tempfli József megyés püspök, Schweitzer József nyugalmazott főrabbi, Jókai Anna író vagy Buzánszky Jenő, az Aranycsapat tagja. Többek között a szlovák állampolgárságától és nyugdíjától, egészségügyi ellátásától megfosztott, 104 éves korában elhunyt Tamás Ilonka néni érdekében is igyekeztünk eljárni.



www.bp18.hu • varoskep@bp18.hu

SZIVÁRVÁNYOS ADVENT A LAKATOSTELEPEN

➤ Igazán színesre, illetve szivárványosra sikeredett az adventi ünnepség a Lakatos úti lakótelepen lévő Szivárvány óvodában, ahol volt ének, tánc és vers is. És karácsonyfa, melyet feldíszítettek, jelezve, hogy hamarosan itt a karácsony!

Az előző években az óvoda udvarán tartották meg a Lakatos telepi adventet, de idén december 11-én a szemerkélő eső miatt kénytelenek voltak a gyerekek és szüleik beköltözni az intézmény falai közé. Összenyitottak két termet, hogy elférjen a legalább száz bölcsődés, óvodás és iskolás a

feldíszített helyiségben, ahol a szülők is megnézhettek a Nagykarácsony immár eljő című színes műsort.

A körzet önkormányzati képviselője, Torma Beáta köszöntötte a megjelenteket, köztük Kucsák László miniszteri biztost, majd elmondta, hogy Horváthné Ka-

pocsi Anikóval, a Szivárvány óvoda vezetőjével 2014-ben álmodták meg ezt a rendezvényt, amelyet immár ötödik alkalommal valósítanak meg.

– Szerettük volna, hogy a Lakatos telepi szívében erre az alkalomra összejöjjenek a környék bölcsődésai, óvodásai és iskolásai egy közös adventi ünnepségre és szülői segítséggel feldíszítsék a fenyőfánkat – tette hozzá. – Eddig minden évben jól sikerült a rendezvényünk, remélem, így lesz ez most is.

Egy óra múlva kiderült, hogy így lett... Addig az óvoda Katica csoportja Luca- napi nép-

szokásokat elevenített fel, az Eötvös iskola diákjai karácsonyi dalokat adtak elő, az óvodások „pillangói” és „kiskavondjai” (ez a két csoport neve) megidéztek az adventi időszak jeles napjait, majd a Szent Lőrinc katolikus iskola tanulói szép dallamokat adtak elő harangjátékukkal.

Mielőtt közösen feldíszítették a karácsonyfát a gyerekek és szüleik, egy verselő óvodás Pilinszky János adventi gondolataival kívánt békés, áldott ünnepeket.

(temesi)





Lőrinc Center Trafik
1182 Budapest, Üllői út 661.

ÜNNEPI NYITVATARTÁS:

dec. 24.	6-16 (hétfő)
dec. 25-26.	8-20 (kedd-szerda)
dec. 27-30.	6-22 (a megszokott nyitvatartás szerint)
dec. 31.	6-18 (hétfő)
jan. 1.	ZÁRVA (kedd)
jan. 2-től	6-22 (a megszokott nyitva tartás szerint)

NYITÁS:
2019. JAN. 2. 6:00

BÉKÉS KARÁCSONYT ÉS BOLDOG, ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK ÖNÖKNEK!